
і Л>гх

і1 СцСкСч . *

ПРОЛЄТАИ BOX КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ»^-тиші гапм ши
The Prowincial 
Library UKRAINIAN LABOR NEWS Addresi : .

Cor. Pritchard At» and McGregor St , 
* Winnipeg, Man , Canada.

Адреса:
Cor Pritchard Are and McGregor at, 

Winnipeg, Man, Canada. J Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер І суботу ------ Published three time» a week : on Tuesday, Thursday and Saturday

WINNIPEG, MAN. SATl'RDAY. SEPTEMBER 11th. 1926 N.. 10» i>52 VOL VIIIСУБОТА. 11. ВЕРЕСНЯ 1926.Ч. 109 ( 852).РІК VIII.

І РОЗПІЧНУТЬ ПЕРЕГОВОРИ 
БЕЗ ВЛАСНИКІВ МАПНІВг ПРЕДСКАЗУ6 УПАДОК ЕСПАНСЬКОГО 

ДИКТАТОРА ДЕ РІВЕРИ
ПОЛУДНЕВИЙ КИТАЙ ЗАКЛИКАЄ ДО Німеччина принята 

ОБОРОНИ ПЕРЕД АНГЛІЄЮ. ЛОНДОН. 8. вересня.' 
глядає. шо після вчерашнього 
мітінгу кабінетного комітету, 
який завідує справами вугіль
ної індустрії, мінісТер фінан-

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 8. ве-1 меччини і наданням її постій- сів Вннстон >4Врчил і його ко- 
ресня. Сього дня однопало ного місця в раді Ліги, збір Лі- лети рішили розпочати пере-
сно принято Німеччину до Лі ги Націй утворив три но^’не- говори в справі у. закінчення 
ги Націй і признана її постій постійні місця в раді Ліги, лайнерського страйку без уча- 
не місце в раді Ліги 

Сер Ерік Дромонд. генералі.- 10 до 14.
Тепер є пять

Ви

до Ліги Націй і

І Ціла Еспанія підносить бунт проти “референдуму", заряджено
го де Ріверокі. — ТІ, що не підуть до голосування, 

виставлять себе на переслідування.

Бритійські моряки заияли в Кантоні пристань, що служила дов
гий час за головну кватиру китайських страйкерів. — 

Англійський коисуль відповів на ноту.

ПАРИЖ. 8.КАНТОН Читай, 9 вересня бороні 
Комунікат Пресової" Бюра «К^Оцигвствами бритійських їм

ПОВІДОМ.ТН^ СЬОГОДНЯ, ШО ЧО- періялістів . . ний Ліги, негайно ви- _
тири торговельні палати Каїн слав телеграму до німецького місць в раді Ліги Націй. Вони йому конгресі в Борнмавт. од-
тояу напятнували насильне ви . ЮН. 1< >Н. 8 вересня. Де міНістра закордонних справ, належать до бритійської імпе- наче на телефонічне запрошен-
садження брнтійських моряків піна і" .їїнлі .кспрі с і р уставе Штресемана, повідом- ріі. Франції, Італії, Японії і Ні- ня уряду вони виїздять сього-
у Кантоні минулої суботи Іоні Конгс каже, шо тамошній ляючи дого про рішення збору меччини. Ще одне постійне мі- дня вечером до Лондону і

Бритійські моряки заняли бритійськнй консуль коротко 
пристань, яку довго уживано | відповів на ноту кантонського

перед “безстидними Зві- донських і ajVT кажуть, що цівересня.
домлення з Андаю кажуть; що|ла І спанія, від одного кінця 
один 'визначний

1 збільшивши число її членів з сти власників копалень
Більшість майнерських про- 

постійних вглників е тепер на трейд-юній- еспанський то другого, підносить бунт 
державний муж, який не хотів проти ідеї референдуму, 

і лати дозволу на . .публіку ван- рядженого диктатором де Рі 
ня свого імени, висловив ДУМ
КУ, шо теперішній спір між ар
мією а Прімо де Ріверокі озна
чає упадок диктатора.

Він сказав, що премієр може 
бути те при владі короткий 
час, одначе кінець його пра
вління недалекий 
збройні сили, шо привели до 
влади диктатуру, тепер знн-

<ари-

верою, бо підчас того рефе 
рейду му буде дозволено -голо
су вати лише тим, що помири 
ють режім де Рівери.

Противники “референту му' 
кажуть, шо в великих містах,, 
де є багато населення, можна 
ще буде відтягнутися від го
лосування. Але в малих селах
і місточках особи, що не ні-

*дуть до голосування і не за
являться ta режімЬ» де Рівери. 
виставлять себе на пересліду
вання зі сторони влади.

сце є одержане для Злучених правдоподібно будуть мати
завтра засідання з комітетомодержано з Бер Держав.

ЖЕНЕВА. Швейцарія, 9. ве- кабінету. 
Сьогодня по полудні

Незадовго 
Ліна відомість, шо німецьказа головну кйатиру. страйкерів. міністра іакордонних справ, я- 

Бритійиі загрозили арешту кий домагався^ відтягнення 
ванним і покаранням як піратів брнтійських моряків з там ко-
всіх у зброє них страйкерів. ш • діаміну, заперестання Бри- буттн СПОДІК)ТЬСЯ завтра збору Ліги Націй німецька де- 
перешкаджали би бритінсько тійцями перешкаджатн Р*нп-, веі| t , в пятнишо вона В1. леГація на чолі з Густавом 
му корабельному рухові або в му рухові і повороту бритій - 
иншнй спосіб «зрушували би ських канонерок до їх чвичай- 
вл.н місті. Бритійцін: '

делегація на чолі,з Штресема- ресня.
ном виїхала вже до Женеви. ГІ прибула.до Женеви на сесій. ЗО ЛЮДЕЙ затонуло ра

зом З КОРАБЛЕМ.
ті самі

Штресеманом, міністрові закор-зьме участь в сесії.
Рівночасно з прнняттям Ні-1 донних справ.

РИГА. Латвія. 9. вересня. 
Вчера вечером затонув у Ри
зькому зал и ві прибережний 

j корабель “Найбаде". Разом з 
кораблем втопилося 10 моря
ків і .30 пасажирів.

Причина ‘нещастя невідома, 
одначе уважають, що корабель і 

; наїхав правдоподібно на пли- j 
ваючу міну, яка скспльодува- 
ла. Корабель затонув серед ве
ликої бурі, через яку не можна 
було дати ніякої ігомочі.

щат.ь її.
ЛОНДОН, 8. вересня. Не-

цензуровані депеші від еси-ан-
ного місця постою.

Bun віть консули домага-Спільна конференція селян
ських, робітничих, купецьких і ється показати, чому бритій- 
студентських союзів ухвалила1 ські товарі і бритійські горо- 
тут сьогодня резолюцію,' в я- жани є .трактовані так. немов 
кій закликає до організації все- би Велика Британія і Китай 
краевого комітету, що мав би находилися у війні, в той час 
ужити економічної зброї в о-і як між ними війна не існує.

З ських кореспондентів до лон-ЕСПАНІЯ ЗРЕЗИГНУВАЛА З ЧЛЕН
СТВА В ЛІДЗІ НАДІЙ. ПРИГОТОВЛЯЮТЬ НОВІ ПЛАНИ для 

ВИКЛИКАННЯ РЕВОЛЮЦІЇ.ЖЕНЕВА, Швайцаріи. 8. ве

ресня.
цузько - есменського кордону 
кажуть, що Еїспанія зрезигну- 
ва.іа з члена Ліги Націй. Вона 
грозила зрезигнувати. якщо 
не одержить постійного місця 
в раді Ліги.

Сер Ерик Дромонд. генераль
ний секретар Ліги Націй, зая
вив сьогодня рано, шо не о- 
держав ніяких відомостей про 
резигнацію Еспанії.

В додатку до надання Ні
меччині постійного місця в ра
ді Ліги Націй, пороблено пли
ни збільшити*число непостій
них
дати непостійні місця Еспанії і
й Польщі.
• Еспанія й Бразилія є одино
кими країнами, шо виступили 
з Ліги Націй. Причиною обох 
резигнації! було це, що Ліга 
вимовилася признати їм по
стійні місця в раді.

Звідомлення з фран-ЩЕ ОДИН ГЕНЕРАЛ ВИПОВІВ ВІЙНУ 
КАНТОНСЬКОМУ УРЯДОВІ.

В Еспанії арештовано кількасот офіцирін артилерії за-участь 
в бунті. — Король Альфонс зніс воєнний стан.місць в раді до девять і КАНТОНСЬКА АРМІЯ ЗНОВУ

ЗАНЯЛА МІСТО.
А

ПЕКІН. Китай, 8. вересня. -! АНДАП' Франція. 8. вересня
— Через фраішузько-еспан- 
ський кордон маси і вакіть нідо- 
мости, шо в Еспанії арештова
ні вчера кількасот офіцирін 
артилерії, особливо тих, що 
минулої неділі брали участь у 
бунті в Сетові і.

Дальші звідомлення, що на-

прннятих еспанським урядом* 
для «давлення- бунту артилерії, 
конфлікт не зовсім ше пола
годжений.

Офіціяльно оповіщено, ІЦП 
кянтонська армія заняла місто : 
Ган’янг, над рікою Янґце, яке1 
було в руках північних військ 
під командою реакційного ге
нерала By Пей-Фу.

Генерал Сун Чуан-Фанг, правитель пятьох східніх провінцій 
Китаю, виступить активно по стороні By Пей-Фу.

ступить активно проти армії 
кантонського уряду, яка силь
но натискає на йійсьіу Ву ГІсй-

МАДРИД, Еспанія, 8. ворс- 
Король Альфонс Ііідпи-

1ІІАНГАП. Китай, ,8. вересня 
Генерал Сун Чуан-Фанг по

відомив сьогодня генерала 
Чан Каі-Шека. головного ко
менданта кантонської армії, 
що його військо заатакує Кан- 
тонців. якщо вони до 24 го-

сня.
сав сьогодня декрет, яким за
кінчує воєнний стан, що був 
проголошений в неділю по ЦІ
ЛІМ Еспанії в наслідок бунту 
гспанської артилерії.

Назначено спеціильний три
бунал, який буде судити жовні
рів, обвинувачених в бунті

Ф\
КАНТОНЦІ В ГАНКОВІ СТРІ- співають сюди і 

ЛЯДИ НА БРИТІПЦІВ.ЗАКОНОПРОЕКТ ПЕРЕЙШОВ ТРЕТЄ 
ЧИТАННЯ В МІСЬКІЙ РАДІ.

ПЕКІН, Китай, 9. вересня. 
Генерал Сун Чуан-Фанг, прави
тель пятьох східніх провінцій 

дин не відступлять з його те- Китаю, виповів війну кантон-
ському урядові, якого армія 

Цей ультімат уважають «а і.ійма, його територію. Таку 
ознаку; ЩО могучий Сун Чуан-j відомість принесли депеші з 
Фанг стане по,стороні реакцій Нанкіну, столиці Сун Чуан 
ного генерала By Пей-Фу і ви Фанга в провінції Кіянгсі.

вказують на те, 
то в Еспанії приготовляються 

Tje_ нові плини для викликання ре
волюції. яка мала би розпоча-

ЛОНДОН, 8. вересня, 
пеша до “Дей.іі Експрес" з 
Гоні' Кригу каже, • що кантон- 
'оіке військо в Ганкові стріли 
ло .на брнтійських моряків, я- 
кі висіли там з бритїиського,

ритори до Кантону. тися перед приходом Зими. 
Иомимо ТИЛЬНИХ кроків, ПІД

ЛОМИМО-опозиції робітничих і двох буржуазних алдерменів, 
міська рада приняла угоду з компанією. Н0МІН0ВАН0 528 КАНДИДАТІВ НА 

Щ ПОСОЛЬСЬКИХ МІСЦЬ.
кружляка “Карлайсл”.

Депеша каже, шо висіло 60 
офіцирін і моряків.Иомимо опозиції вінніпег- 

- ських робітничих ал і рметЙ і 
двох буржуазних, законопро-

те, що. тисячі горожан підпи
сали петиції, щоб не і а ключ у- 
вати контракту з компанією. 
Петиції щойно роздано в пят- 
нйцю минулого тижня і він хо
че. щоб більше людей мали

БОРОТЬБА МІЖ БРИТІЙЦЯМИ А КИ
ТАЙЦЯМИ НА РІЦІ ЯНГЦЕ. ФРАНЦІЯ ВИСЛАЛА ДРУЗАМ 

НОВІ ПРОПОЗИЦІЇ.
Ліберально-прогресивний кандидат X. Л. Бобєи в окрузі Про- 

ненчер є одиноким, шо вийшов через аклимацію.
єкт про закупно містом елек
тричної енергії від компанії пе
рейшов у вівтор 
міській раді тре. 
законопроектом було 10 голо-

ЕРУСАЛИМ, 8. вересня.
ІЗ арабських жерел .повідомля- 

Друга поправка, шоб третє К)ТЬ_ lllo французи вислали но-1 
читання законопроекту вілло- ві мирові пропозиції до султа- цілій к*,наді відбулися вчера 
жити до 1927 року, була також ня Атраша ; шо може буде ! ''фіціяльні номінації кандида- 
поставлена алдерменом Сим- скликана конференція з про-,т,в- шо стають до виборів 14.

вересня. На 244 посольських 
місць її1 міновано 528 кандида
тів. себто 50 менше як підчас

вечером у 
читання. Заг спромогу підписати їх.

ТОРОНТО, 8. серпня. По 11 лібералів. 11 консервати-
стів; разом 22.

Квебек (65 послів) 64 лі
бералів, 62 консерватистів, 12 
незалежних; разом 1.38.

Онтеріо (82 послів) 61 лі
бералів. 82 консерватистів, І І 

виборів минулого року. В о- ирогресістів, 8 ліберально-про- 
крузі Ировснчер, у Манітобі, гресивних, 10 незалежних, 4 
ліберально-прогресивний кан- робітничих ; разом 176. 
дидат А. Л. Бобєи вийшов чс- Манітоба (17 послів) 4 лі- 

ЮНІЯ КЛЕРКІВ ВИКИНУЛА рез акламацію. Лералій, 16 консерватистів, 11
ТРОХ МІНІСТРІВ. — Оклад иомінованих кандида- ііберально-прогресивних, 4 ро- 

СИДНІ, Австралія, 8. вересня, тів такий : 199 лібералів, 233 бітничнх; разом 35.
Юнія клерків викинула зі консерватистів, 20 прогресі- Саскечеван (21 послів) 19 

своєї організації за н£ЛЬОЯль- стів. 25 незалежних, 18 робіт- лібералів, 16 консерватистів, 9 
ність до. юнії тренуменів робіт- ничих, 12 Ю.Ф.А. (Юнайтед орогресістів, 2 Ліберально-про- 
ничого уряду в Ню Савт Вейлс Фармерс оф Албсрта), 21 лібс- гресивних; разом 46.

^»<Т1ЬНОпрогресивних. Алберта (16 ПОСЛІВ). 9 ЛІ-
ВиключенИни членами уряду В поодиноких провінціях бераліа, 13 консерватистів, 12 

А. А. Гіпс, робітничий кан- > Робітничий кандидат гостро « оці: Премієр Дж. Т. Ленг, П. склад кандидатів такий: К> Ф.А.. 1 незалежний, 2 робп-
дидат у північному Вінніпегу запротестував проти такої ***• Лохлин. секретар земель і Принс Едвард Айленд (виби- ничих, разом і 
промовляв минулого вівтірка тактики своїх консервативних міністр лісів, та Джордж Кен. рає 4 послів) 4 лібералів, 4 Бритіш Колом Гни (14 послів) 
вечером на мітінгу в Сей.нт противників у північному Він- чжістер публичного здоровля. консерватибтів; разом 8. 13 лібералів, 14 консервати
Джан’с Текнікал Ску.і і в своїй ніпегу. ------------ Нова Скошія (14 послів) - стів, 2 н іалежних, 7 роб іти и
промові закинув консервати- Гіпс згадав про два доми, о; ВПОРЯДКУВАННЯ КИІВА. 13 лібералів, 14 консерватистів, чих, разом 16. 
стам, що .вони влаштовують дин на Мекензі стріт і один на * і/ - * робітничий; разом -8. Юкон (1 посла) 1 ліберал,

ЛОНДОН. S. вересня. КО. ся боротьба, в якій сім бридж- ночами - Партіі 3 „нвом”, щоб Борте евню. до яких привезе- ' На впорядкування Кита в Ню Бронсвик <И послів) - 1 консерватизм, разом 2.
мунікат адміраліції сповіщає, ських моряків убито і 15 ране,- 3jCTaTB голоси виборців. но минулої суботи багато пи- 1926 27 рАош. асигновано за
що бритійські канонерки на рі но. Ьритіиці не веліли одначе , „ ' ! пляном будівельних робіт
ц, Янгце, /в Китаю, всі, лн у відібрати захоплених Китайця, --------- ■ для безплатного роздання 2 850(ХХ) ,карб-08анц;в. а саме КАМ^НЄВ НЕ ПРИНЯВ УРЯ- І МІСЬКА ЕЛЄКТРОВНЯ МАЄ
відшити пятьох бритійсьміх ми корабліа.Х__^ * морських офіцирів, “актом м|* ч>' иисль-ид ви ррщл j і,500,000 карбованців на відбу- ДУ АМБАСАДОРА. НАДВИШКУ.
офіцирів торговельної фдьоти ------------- льока.тьного розбишацтва *. е г ЛЯТЬ Т1" сказав 1ПС< дову кількох 6—7 поверхових МОСКВА, 8. вересня. Лев Звіт менеджера Вінніпег-
з захопленого Китайцями бри- ЛОНДОН, *8. вересня. — Урядники міністерства не ^^мага^мя м,ТІНГах будинків, 600,000 карбованців Б. Каменєв, бувший народній ської електровні виказує,
тійського корабля. « Бритійське міністерство за- j сподіються, що цей інцідент . . УРЯ~У ми ліють ^ ремонт, держдвнйх установ комісар торговлі, не приняв у- за сім ^місяців 192,6 року міська

Увільнення брнтійських оф: кордонних справ уважає інці- приведе до дипльоматичнрго га^ним п> им * л я ви JOPu,B|та 750,000 карбованців на збу- ряду радянського амбасадор; електровня мала $65,000 над- 
цирів не обійшлося без жертв, дент на рші Янгцеу пичас яко- непорозуміння, бо в Китаю па
Між бритійськими моряками а го китайське військо ранило нує повний хаос з огляду на н Відновляйте передплату на лиць, бетонних мостів, нОьйх рішив вислати Віктора Копгга : су минулого року
китайський військом вивязала-. смертельно трох брнтійських цивільну війну. ;“Укр. Роб. Вісти”! колодязів і т. ин. назад на той пост. І$26,583.16 недобору.

Китайський генерал Янг Сен, сокьзник реакціонера By Пей-Фу, 
захопив два бритійські торговельні кораблі.

сів. проти законопроекту сім. 
Буржуазний алдермен О'Гейр 

ШАНГАП. Китай, 8. вересня. І Як причину свого кроку ки- не був ирнсутннй при остато- 
Ila pim Янгце в Вансеін ви- тайський генерал подав це, то чному голосуванню, але перед- 

вязалася в понеділок боротьба бритійськнй * корабель “Ван- тим голосував два рази за ро- 
між китайським військом а ну" затопив два малі Китай- і бітничими поправками, 
бритійськими канонерками, ські кораблі разом з 56 жо^ні- Робітничий алдермен Симц- 
підчас якої убито кількох бри рами і зробив Китайцям шко-1 кін портавив поправку, щоб 
тійських морських офіцирів ми на 85 тисяч доларів. Гене- 
моряків. Нема докладної ін-1 рал домагається від бритій- 

’t формації, кілько убито, і ране-1 ського уряду відшкодування, 
но Китайців. На іахонлених Китайцями

Боротьба винизалася з того,| кбраблйх е пАть чи шість бри
то генерал Янг Сен, союзник тійських офіцирів. Бритійські 
реакційного генерала Ву Мсй- канонерки старалися відібрати 
Фу. захопив на Янгце два бри- захоплені кораблі, одначе це 
тійські торговельні кораблі.

Іікінпм. Обі поправки попер відмиками Друзів, 
алдермен Блу мберг. Підчас го-1 Більшість повстанців усту- 
лосування обі поправки були ПИ1В ч Лєбаиону перед перева- 
відкинені 10 голосами проти 8. жаючою силою французьких
Крім робітничих алдерменів за BjjjcbK 
поправками голосували бур.' 
ж удані - алдермени МекДайр- 
мид і О'Гейр.

трете читання виложити на 
два тижні. Він покликайся’ на

ГІПС ЗАКИДАЄ КОНСЕРВАТИСТАМ 
РОЗПІЯЧУВАННЯ ВИБОРЦІВ,їм не вдалося. та кількох инших.

І.

БРИТІЙЦІ УВІЛЬНИЛИ 5 ОФІЦИРІВ, 
ЗАХОПЛЕНИХ КИТАЙЦЯМИ.\
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дованн^ нових брукових ву- до Японії і радянський уряд | вишки. За той сам протяг ча-
вона мала
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Все дужча мілітаризація 
Польщі утворює велику небез
пеку для її сусідів. Правда, мі- 
ністер закордонних справ пан 
Залсскі впевняє в мирних намі
рах Польщі, але хто знає, де 
завтра буде цей парламент
ський мімістер? Коли відпові
дальність уряду не то що пе
ред народом, а навіть перед

ля. чя і пера.
зу ма*н» рож. доручивши В рої лею фігурувати приятелем м«*. було близько 100.000 членів, 

at Pritchard перів. На аіаді счнжилаея буча. Бромлеі кілька разів по- зараз іх має понад 250.000.
рив»»'* промовляти, але де.іьіятя иихияжадж Його ІІряі-1 Дія оборони влади Підсудско- 
шло до такого аамішанни, що і олова примушений був замкну- го збройною силою нього, _ні- 
тн сесію аТаду а* до пополудня. ' > би то, досить.

Ось як рядові майнері “вітав/ть” зіедників А ті, яких, Але поруч із цим пілсудчикн 
буржуаляя щ«са давно вже [кнвінчала, дай стоять на чолі готуються до виборчої кам- 
' трайку й заявляє'ть, що не поступлять £яі одного кроку ка-і паті. Під гаслом "геть партії!" 
пі таліє гам. < вони спокійнісінько- самі у-

ruc» %м робочого озт — виходять тре рам аа іажхсяь Що майнері три м аються. добі*- — про це свідчить діяль- творюють нову партію — “Ç6- самою буржуазною "суспільні
Є **"10*^ Ш| Мяпгяпппаміг і"пв :Н‘іТЬ х°ч би 1 амоги У1іЯ-іу. який устами ВіНетима Чорнила по юз псКнпшемня Жечипосполі-1 стю'. стає фікцією, коли вігі- і

1ГТ| июїто а У ар Роб Домі, «а ро-чина.; граніти' (шньцем в черевикові і властителям копвлевь, тої”
М еуамв» Іірічарх і Мсаірегор. у Ьшитсгу. Мам.

думці нанести ще більшу пбра- перед травневим переворотомрада має
ГИ* І І МІ рев* 
■ММ. ишКаС at theм Ma __

ВсОпмг Stras» la tbs СЮ o< Мамі tote. ■A.êt 'і

ИЛ0per year

vftMW

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”

Тихо! Посипте голови попі- 
лом... Рипиндя говорить... без

аютьсязськовий 'буджет роздувається,
Ю. Люаьчав. голова що коли вони ні- підуть май мерам на уетупки, то уряд вжиь про- цього, бо нова партія “серіозно коли влада Д сила в господар-

ти них закону. . і загрожує іхнц» парлямент- стві переходять до рук невід-. коментарів...
............................ Майне]я голодні, імучені, але борять я і-тійко іа свою ським позиціям в разі нових повідальних мілітаристських е- Каже Рипиндя, перевидавши

попередні здобутки. Коряться, не днвля- виборів. Соціялісти нарікають ієментів, то • хто може ручнти моту зочком сліпу кишку,
іра-іу лідерів йнших юній, не дивлячись, що проти них на те, що “Стрілець" стає пар- ta майбутнє? вінніпегські комуністи буду

Winnipeg Man., Canada 1 тшть ' олідно в» я капіталістична машина, іцЬ іх обкидають бо- пйним і в тамнім обіжнику їх-1 Бо-ж не тільки інтереси ють салю на танці, але кажуть,
дотом брехень верховоди Амстердамського та II. Інтернаціона ній UK пропонує товаришам ! польського народу, а навіть ін- що школу, бо на танці*.тюдс
,1*®- * коли б тільки міжнародне робітництво пішло слідами ра- захоплювати до своїх рук тересн польського капіталісти-1 грошей не дадуть. - 
дяят-ького й дало лайнерам мате рий ьеу піїдержк}-, гашено те- Стрільця там, де їх більшість і чного розвитку, що владно ви- 
iieji. то воно іабезпечило-б їм повну перемогу |.\ ця перемога виступати за нього там. де во- магають збереження миру,

1 була б ІІЄ[Н-М0ІХ)«| пролетаріату цілого світа. V

Пепеесівш жах

Передплата на рік
і органі іацію, за свої 
чиї і, на

Адреса.
ОХЖЖППАЖ LABOR HEWS

Oer Pritchard А та and McOregor 8t,

що

"ЕВРОПА, ЦЕ ОЗБРОЄНИЙ ТАБОР Рипиндя думає, що коли во
не на танцює в соборі, то чому-б

ни складають тільки меншість, обовузкові дляшілітаристичних. комуністи не танцювали 
ГШ.С. взагалі робить о Пози- елементів, що у війні й воєн- лі?

в ЦІ KO

цію. Але минули ті часи, коли ; ній трівозі бачуть єдині! оправ 
пілсудчнки числилися

Залежить, Рициндс, які 
ці. І для танців треба 
Треба голубонько.

Бачиш, Риминдьочко,

Таке каже американський мі.ііоиер Корнелім Ваядербилт 
і мпдо.іший і. який щойно верну в і Квролй. На останні чоти- 
ріі |юкя майже не і «*і*рои«*й<'ЬКІ країни витрачуіпть нагально від 
ГйО до во іі|юцент свого державного буджету на армію й на 
фльпту, а деякі, як Польща, вигранують 72 процент. Через е- 
кономічні причини Кироиа не вірить, що тепер якраз час на 

В**|іга.іьск* ми 1 юна угода така ж далека на ділі від ми

там

БЕЗРОБІТТЯ В НІМЕЧЧИНІ. з дум-^ даним свого існування.
, .7. Дамбськиіі

.школі
кою П.Г1.С >\ наші

школярики танцнівалн два" мі 
енці по західній Канаді, то лні-

>
II Німеччині, в- благосдовені тільки економічною, 

йому царстві Іінденбурга, ве- мною іфізіїю.
.піке беїіиібіття. Думали он

ПРОТИ ЗРАДНИЧОЇ ПОВЕДІНКИ.а и поліпі

I- де за те їх па руках носилимир
ра, як і перед і-вітіуюГ' війною.

. lira Націй, це ібіпннн-ькб дія обміни думками тих, які 
хочуть “думати голосно’’, це місце, "де маленькі Держави вирі
шують евої великі справи, а великі держави — свої маленькі 
справи". Цс мій де, .V ґі іджаютія я гіредстаишпш 15-ох дер
жав, а ііхавшись — поговорять, поарґументують, а потім пють 

. горілку на бс|и-іі п[н»к рас ного .’Ісман озера.
Поки Кв|юпа ічлЧктіся до великої мілітаристичної він- 

іьшої економічної війни в її істо-

Ьсзробіття в Німеччині ». че 
тими ти, що весняні та літні ро- реа брак ринку збуту та-копку 
боти це безробіття усунуть ' з 

Аж вн-

I Сердишся, Рипинде, що біль
І ієн ції і товарами иншнх іер- Комінтерн про страйк англійських майнерів І зраднику пове- Іювики г'х-імоться

дінку реакційних лідерів.
до гори, а 

и побудувала собор та и тойжав, головно Франції, де через 
обезціиення франка праця ду’- 
же дешева

лиця німецької землі 
ходить дахом до землі? ..

Не сердься, краще, а я тобі ,
переводити вну трішню реорга. В Пари*і відбулася 30' ли‘! ,,lh'UH цсй к"мітет ,,v Г,хв Р^скажу казочку..: з біблії, 
н Націє» піюдуі.ції та іаводити пня Р' конференція англьо- настільки потрібний- рооїтни- Во время оно приснився єі н 
найновіші л'хнічні у дію кони Радянського комітету міжна-1 кам. а в першу чергу англій- петському фараонові сон: сім 
леїшя Ц.- ,ібі іьши ю й нице- ролньої трейд-юнійної єдно- ським майверам, як тепер. Зав-! коров сухих, а сім гладких, О- 
ви до виріб тов ц'йв -цс в іки' сти- Комітет ТОІІ складається даний .англійських робітників ті сухі корови*такі були голод-'* 
нулі, на вулицю арміє,'б,-:,робіт 3 представників радянських полягає в тому, щоб примуси- 
них ирофсоюзів і з представників ги генеральну раду та п деле-

англійських : і ацію в англьо-радянському 
комітеті стати

ін- усунули
На 15. лютого число безро

бітних, що дістають від держа
ви повну допомогу, було 2,058, 
н:,:і

Німеччина почала

чай
! Це число зменшилося 15нїї, нона к над беюдиеє^ найбі

Між ріжними Групами еіі|ніпуйеьких держав йдуть тайні 
військові й ин ие|н'ГОВори. Італія і одного.боку годитія я а Еспа- 
ніиєї, а другого а Г|н цікє>, а і грсгьсіго і Німеччиною. В тай 

кабінетів ве.у,-ти-н''пе|мчтівори, нклада- 
Поки всі инші країни буду

бе|*-іня до 2,017,Ції, 15. квіт
ня до 1,883,620, 15. травня до 
1,734.12!» і збільшилося на 15. 
червня до 1,740,111. Але-ж за- 
і іьіьнс число безробітіїнх да.де
ко більше, каш врахувати сю
ди тих безробітних, що не 1> 
держу *іть допомоги. Останню 

: цифру треба тоді збільшити на 
! яких 25—ЗО піюцен г:

Далі маймо величезне число робочого люду і на зло.
Це називається “оздоровлен

ня”. При кінці червня пар.іи- 
безробітіпіх, що-дііїгана.ди допо- мент, взявши на увагу перше

— що від часу господарської 
крі пі 1925 р. і до початку 102 »j 
року було 2,500.000 безробіт
них та кілька мі.Бонів таких,
що робили не повний чаї-; дру<Іта-ж генеральна рада, яка є велика перемога солідарности 

кін, що працюють не повний ге — що кріза не зменшилася складовою частиною Амстер- та реальної допомоги майне-
час, відповідає приблизно чи- й нема вигляду, щоб зменшила- дамського Інтернаціоналу, не рам. t
аіу цілком безробітних. гя!-третє Д- що зима абільНигВ натиснула на те, щоб спинити Гаряче вітаючи англійських

Чілі галі Німеччина видає; що безробіття, а тимсамим злидні Аовіз вугля до Англії,- щоб за майнерів, Комінтерн закликає
місяця на безробітних близько цілої країни — парламент ува- посередництвом Амстердам-! всі. комуністичні партії та ре- 
100 міліонів марок. Цієї суми жає за відповідне піднести рн- ського Інтернаціоналу нове- волюційних робітників усього 
німецькій державі не сила дов-інок праці, збільшити1 можеш 
і Дій час непродуктивно видава | пости праці та дати безробіт міжнароднього 
ти, бо це важким тягарем ля-' ним .роботу.

Таке каже парлямент, але «амперам

рн
ні, що пожерли гладких її самі 
здохли.

Сім тисяч літ і гаком митниках дшиьіімітгінііх 
»>тіє я плями, йде |ЮЗПОДІ.І світа 
ють ві.дкрнто свої численні армії, Німеччина, якій забо|юнено 
мати арміє» поверх loo, тисяч, навчає війі-ькового р'-месла сот-

ііімі цьі.і наукові сили, ринахідни-

іа..ііиіає.ти-я генерально, ради 
без праці, мілівНИ- ротів — без тРейд-юнін.
хліба. < ігж»- оздоровлення ні На початку свого існування. майнерам. Коли ж генеральна сьйій двоногі 
мецької-о гоеііодаїи тва з одного комітет працював солідарно, | рада відмовиться допомагати 
боку (для капіталістів» пихо- але після того, як генеральна майнерам, то негайно викрити, 
дить на добро, а з ірутоги » дія Рада англійських трейд-юній и нову зраду н замінити її чле-

відклйкала генеральний страйк, нів новими, що з честю несли-б 
полищаючи майнерів самим імя представників англійських 
боротися в голоді.й нужді; ні- робітників у генеральній раді.
Сі я того, як вона й ДО самого Майнерам треба допомогти 
страйку майнерів поставилася | негайно й найактивніше. Ра- 
біцідужно та до цего часу не
дала належної допомоги страм- треба зараз-же припинити до- rvK"
.перам; нарешті, після того, як віз вугля, до Англії. Це буде

Міліоїш рук
на допомогу .ще появилися на землі .^анад-

створімня, нена
жерливі. як оті фараонські ко
рови, які рішили "бай гук ор 
бай крук" пожерти всі долари 
українських фармерів.

Перший раз зібрали вони 
кілька тисяч "бай гук" зжер
ли і не здохли.

А

ки тисяч маїпдих ат.ієтгв
кн. 'практиканти нраііє'є»ть день і ніч.

Муссоліиі. хоч країна бідна, хоч ліра падає, збі.іьшає її о- 
зброєєє арміє». Франція, що » гони- під тягарем податків і довгів 
Америці, має під карабіном величі-зну арміє», яку в найкорот- і частинно забезпечених безро

бітних. На 15. ч,-|івня числотому часі в разі нити мож»- довести до пить міліонів жовнірів.
Нещасна Польща Ііі.и удекопі ма»; ЗпО-тисячну армію, для ,

втримання якої вона до нитки обдирає селянина, а останніми 'І-'’ 11111 -уи н|уи- >-10
часами „ак-пкіа ще ...............датки на іа.пзннці, й хва.„1ть.-я.і-',,,;"<"' та ч‘,, ло ТІІХ- Ш° отри-
що в разі війни може виставити чотнри міліоноиу армікі, яку * Т' И М*

Число термінових робітнії

Другий раз зібрали вони 
зом з організацією допомоги, І кільканайнять тисяч теж "бай-

зжерли, аж язиком
цмокнули.

Третій раз рішили вони зі
брати цілий міліон доларів 
“бан-крук", навіть Мойсеевого 
наслідкика, Боєра, до помочі 
запросили, і

вона вивчила за.останніх шість ]кжів.
Японія може поставити три міліоїш жовнірів, одніс міліон 

яких вона чи го в військіяюму мундурі. чи в цивільному тримає 
на азійському континенті "дія охорони своєї в-іасности перед 
китайськими бандитами" Англія дуже бо те я сокіза між Я 
ионієє» а Радяні-ькнми І’іч-публікамїі й тому стадо збільшує свої 
нійськорі^спли на Далекому Сході.

Фражіія. Англія. Японія й ІІІ.мсччина одна наперед другої 
будуєш, тмдушщ^іуійіти. Англія далі має зверхність на воді, 
утримуєиш величезну і|і.іи»ту. а (.Франція..й Італія заноііадїіїво 
будують кораблі. » уііс]іинчаеічіі між собом» за нершсш-Тво на 
коді '

!
вдавилися, но

гами подригали, але... вижили. 
Потім рішили: хочеш Яшку 

менше кусайсти активну кампанію серед майнерам 1СТИ кашку
пролетаріату і надалі з побільшеною в би скорше .гикнеш 

іа фінансовою допомогою гаго разів енергією

світу допомагати

Ралу врадили, На зарука до
після того радянгає на Державшій буджет. Че 

реї ге відповідальні державні не таке кажуть закони економі ські іірофсоюзи почали тисну-
учаеиого капіталістичного; ти генеральну раду, почали де

маскувати її поступки.

Канади спровадили, україн
ського Жида вигадали, ХристаЯк-жс. закінчилася нарада ко-

,Майже ніяк. Хоч го- на степи Канади післали її noli и. іі.нїїм оком слідить кипі іа.ііі-тіі за кожним кроком Ра- 
.іниеькпго Союза і хоч отверто всі .. проти нсго, то тихцем ІШ 
одинці її»' від того, щоб в його особі 11 ріп шати собі такого вели
кого 1-оюпінка -(і . дів Ван.и-рбнлта виходить, що Англія і 
Франція бон пая » ' оє ». ta між Г.Р'.і’ І*.. Німеччиної», Ітікгією 
й Грі'шєю

- Такі заяви ИІГіП'фОіі.іти публішу». в Ам.сріїці Прс-Шіа нр»- 
ci V що найцікавіше, то в о» гаїшіл числах П|к-това преса на 
друкувала новішії зміст гайного військового иротйрадянського 
й іі|юТіінімічи>кого договору між Польщею й 1*умунієє». Та про 
цей юговір ітуїііїіірнмо питим разом

u і ге т \ ?чинники мнмоно.іі мусі.ш заХо ки 
датися біля цієї проблеми, бо лйду, а тому, хоч парлямент у 
вона, якщо її вчасно не розвя хткіює, бі-зробіття ні- змсішіу 
гати, іагрожує Німеччині ні' єтьгя, яле зростав.

Ювна тема скликання комітс- чи.ш долари "оозичати" 
допомога майнерамНарешті представникам р.с ту була 

донських профсоюзів в англьо- то представники
радянському комітеті вдалося ради англійських трейд-юній j ,-ами двері підперли.

А кол и вже-доларів не стало,

Кількадесяти тисяч “гіознчн
генеральної, |И" ’Позичили", зжерли й но

в Парижі нараду с заявили, що вини не мають від
уповноважень

скликати

МІЛІТАРИЗАЦІЯ ПОЛЬЩІ. англійськими представниками геиради 
• генеральної ради і на.тій коч-,справу обговорювати 
ференцф виразно 

‘справу допомоіи англійським про конечність еЯности міжна 
Коли представники родиього трейд-юнійного ру

UB) почали одні других жерти. 
"Міііістср" перелякайся, щоб

Гож після- спільної заявипоставити його не зжерли, то аж в ской
ку обернувся іі насилу втік до 
Злучених Держав.

Там таких тепер пахощів 
що навіть “Свобо-

ь

Польський сойм ще ніби то 
ІСНУЄ

казав раді міністрів принитн майнерам
свою пропозицію 1 про збіль- радянських профсоюзів взяли ! ху, конференція закінчилася у - 
шення платні військовим. При-’ на гін кон.ферсіщіі англійських 
банки дуже диференційовані, білоручок під гіерехрестний о- j бутися знову два 
нк це буває в усіх капіталісти- гонь, вони почали крутити, жні пізніше, бо англійські де
чних арміях. Військовому міні- Але викрут не вдавався. Радян- луї а і у, мусять їхати до гине- тими" патріотичними корова- 
стропі й генеральному інспек- ська делегація зажадала пов-1 ра.іьноі ради За дальшими у ми пЬчанся "голод". Вже й ка- 

2.500 мої підержки і боку генераль- пивноваженнми 
Армійському епи- мої ради англійським майне- 

скопові доведеться задоволь- рам. Тоді англійські делегати ге.ієграфічно повідомила ра
нитися 1.000 пунктами. Полков- заявили, що це є вмішуванняся лин.ькі прифеоюзи, то вона

Він рОзійшовсф тільки 
на короткі вакації і незабаром 

! зійдеться знову, щоб узятися 
1 <а реакційну “реформу" вибор

чого закону. Та тим часом за
Ви якого. .. чш у ані лін, ька мшіпиіі.-пйий мр.'. а. лщчала ’ ,ашт>нками бартелівськогр у- 

іуріїти і«іх, щіі май її»'] »і ііі'ртає'П. нж»' до роботи, що н бата- !,ІЯДХ відбувається процес да- 
тьох міі-ц» пік тях вже вернули, що майні'і* ька фі ді'рація вже деко важніший, ніж сеймові де-»- 
|кпбц|:аєтьея ин чи» ти іі кожна чаетина хоч»' з и|оодішока tt»jpe-1 ',ати 
ічіво|>м»ватн
ИЖІ‘ гноїм

мовою, що. наради мають від- нацххтив, 
три тиНЕ ДАЮТЬ ГОВОРИТИ ЗРАДНИКАМ да" носа закрила.

А між канадійськИми “то-

толиків їдять, вже лресбитері- 
12. серпня генеральнії рада і»Шв пробували її на більшови

ків лубами к.іанцають...
Коли ж почули, що більшо-

торові дістанеться по 
"пунктів"

Польща мілітаризуєть
ся. ІТгісудскі закріпляє своюі it.іау- гиг» ілми. що мапнсрі не хочуть нрікшавати 

ііде|нім Кука. а. в- про» ять МекДоналда, щоб він влал-' ник дістане 600, а унтер-офі- у внутрішні справи англійсько- годиться продовжувати пара- вики будинок буду ють, а в не- 
цирові помажуть по губах 50- іо трсіїд-юнімйого руху й по- дн комітету далі та просить Ви- му й салю матимуть... страх і 
ма пу нктами. У верхах армії у- чали збіратися до дому. шачити час і місце зібрання,1 трепет найшов на них: ану-ж
творюеться таким? чином на- приводу такого станови- на що радянські профсою.зи ! більшовики танці в тій салі за 
мари.тю добре, оплачуваних ща представників генеральної|телеграфічно.від 10. серпня за- ведуть та собор нам сконкуру- 
ненір з еполетами, дуже заці- ради. Комуністи інші Інтерна-: припону вади час нарад коміте- ніть-»
кавлених тим, щоб зберегти ціона.і видав відозву до кому - : тету 20. серпня в Берліні. Пер- Не бійся, Рипинде! Танцюй 
“завоюванн травневої револю- містичних партій і до робіт ни- тою й основною* справою на-'собі здоровенька. Більшовики

ків цілого світа, в якій зична- ; рад радянські профсоюзи зно- таки справді про культурно-о-

Чистка адміністрації йде данини» говорити ta них п»-р» і кашта-н. тамїі й їхнім у рядом і тлін.
Коли читач її» р' чнта». от так• нашого дня, другої*, третьо

го її каїн він хоч трохи вірить буржуазній просі, то яабнрає 
ІіраЖІНВЯ. що манні |МІ,КНЙ страйк В Англії вже іншій то, що 
MitiiiH ]н ььа феді'рація вже раиетілаен, що майнері самі про
сяться вже до праці, н.і»- капіталі» пі її слухати не хочуть. Але 
пройде ще мару днів, ми знову юні.іуємоея з тої ж таки капі 
талії тнчної пріти, що » ішгля;ш на [юзбигтя страйку, що май

лі, всі рішаючі позиції пере
ходять поволі до рук надій
них пілсудчиків. Проте, най- 
важніші процеси відбуваються 
в могутнім мілітарнім апараті 
держави. їх можна резюмувати 
в короткій формулі: армія 
для Пілсудског/Г; а Польща 
для армії.

В дванадцяті роковини того

ції"
Все для армії
Зараз у Польщі ведеться ці- гльо - радянського 

лу кампанію військових,- стрі- представники генеральної ра- ським майнерам 
лецьких, легіонерських свят, ди за п дорученням нагло ви 
Серпневі воєнні роковини дали магали від радянських делє- ламо пізніше

Ка-чує, що у паризькій нараді ан- ву таки запропонували допо-1 світню працю думають
страйкуючим

пері вже самі втомили» я »ціанкуііатії, що він гарчить власти
телям тільки пальц» м кивнути, а міліон майнерів одного дня 
пери»' до рообти. а мавріь вже в» ]»тає - |

Ч»')М'.і пару днів далі чуємо, іцо скликають паради з пред- дня' колн легіонери рушили з 
сгавніїків властителів і майн»»рів, які більше чим певно закін- Кракова до Кельців. 6: серпня, 
чать страйк, бо майнері вже самі іцх* яться і т. д., знову повто- президент 
ряєп< я та сама стара пісенька. А слідуєзча телеграма вже доно- Декрет /про 
і'ііть. пю наради ртбнлнея. бо майнері її чути не хочуть про ськового к»амандування. Армія*

стає незалежною від сойм у.

англій жуть, шо багато ренегатів >е- 
ред українського народу в Ка
налі наплодилося, і більшови

комітету м»я у

Про наслідки тих нарад по
ки культурною працею з ними 
хочуть боротися.

З такими, наприклад, як ті
привід до цілого руху мілгга- їатів, щоб ті відмовились від 
ристичнх демонстрацій.. Уря- своєї деклярації. у якій ви
лили великий стрілецький кривають перед трудящими
марш по тій самій дорозі, я- всього- світу всю правду про Під початку страйку англій- їй уне .мали що їсти; 'а коли 
кою в 1914 році йшла 1 -ша зрадництво генеральної ради, гьких. майнерів до 20. серпня втратили робітничу ласку, то

радянські профсоюзи вислали пішли продавати Атабаску; по- 
У цих умовинах. говориться англійським майнерам 4,980,000 тім стали петлюрівськими се-

Мосиіцкі підписав
організацію вій- НЕ СЛОВОМ, А ДІЛОМ.

СОІ1ІЯЛІСТ.И, шо були ними, ко-
:

НІЯКІ уетупки
її’ТОГО веуіго ПНХИДІІТЬ, 1ЦО' Bi-І "довжезні попередні донесен- Генеральний інспектор, який 

ня були ніщо пише, ні. бажання каиіталіетів, висловлені на мае стати підчас війни голов- бригада легіонерів з Кракова
шпальтах буржуазної преси тільки для посіяяшг в майяерських нокомандуючим і який, про- До Кельців. В Кельнях відбув-
рядах іневірн у масні сили. 11а ділі-ж, майнері нині, на пя- тивно Військовому міністрові, ся щорічний з'їзд легіонерів, в відозві Комітерну, боротьба і карбованців допомоги. кретарями. а тепер греко-пра-
тому місяці » п»айку. стоять так же непохитно, як стояли на не відповідальний перед сой- Сам маршалок Пілсудскі із- майнерів набирає величезного j ---------- — вославними халуями.

% ЙОГО початку. Вошьіі»' тільки нічого не.хочуть чути про тайіх мом. trae цілковитим паном в див до Кельців сказати на з'їз- значіння. Завдання англійських вцКлюццли З КОМПАРТІЇ. -багато треба культурно-о- 
“провідників", як МсьДитьід. якого їм так вперто iqibminye.армії. Зовсім зайва річ питати. ДІ велику промову. пролетарів полягає в том». ' світньої прані, щоб таку по-
буржу^иа іціеса. а.іе вони висвистали, не дали говорити більш xt«j стане цим інспектором Президент республіки Mo- ; щоб забезпечити перемогу. Комуністична Партія Німеч- , І1НЬ викорінити з між украін-
поступовому лідерові є-mi залізничників » льоком» тшпшкіп і па Пілсудскі став військовим міні- мгціцкі, покірний накажім Вони повинні домагатися, щоб чини виключила it своїх рядів ського народу,
лячіві. Дж. Бром.Н'Є» стром єдине для того, щоб про- свого головнокомандувача, пе генеральна рада не насмілилась за проти-комуністичну діяль- Але на таку роботу люде

Трейд єчіійна н и» ральна ра m скаш.іа Бромлею, щоб він, вести закон про головне ко- слав до Кельців привітальну те- зруйнувати англьо-радянський ність лідерів опозиції Маслова, грошей дадуть, Рипинде.
на з’їзді Трейд Юніиного Коні'|мТ-у в Іюрнмавт підтримав мандування армією. Тепер по- лєграму, що кінчалася слова комітет, що-його організовано Рут Фішер. Корша та Ляса.у—-фіобачиш. Навіть вже дають. 
|н-.киє»ціє» <а допомогою страйкуючим лайнерам. Срохлей. є»- саду міністра змо^е посісти ми: “Хай живе маршал Підсуд- на солідарності робітників Ан- Льокінгена. Тром _ останнім j стіни друкарні до гори ро-
вія зж.іізнмчяііків якіиу н» тільки зломила підчас страйку угоду хтось ннший. скі!" Глїї й Радянського Союзу, і партія запропонувала, шоб во- утуть. А стіни собору — ні!
про допомогу майнерам. але яка цілий час перевозить залізнії- Армія для Пілсудского! Для По всій Польщі брязчать ша- який ставив собі за завдання ни зреклися посольських май- Не суди, Рипинде, да не су

дима будеш.j боротися за професійну
Стрілецький союз, в якому нісТь проти наступу капіталу.

Цсю вутля, що приходить до Англії з закордону, хотів говори того, шоб ше дужче прикріпи- б лі. пілсудчнки працюють 
ти на зіаді до це! справи. Делегати майнерів тоді запита-і ти до себе армію, Пілсудскі на-

єд- латів
-. Куїжултко.
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With much «plauw It WM not iui Саля була переповнена. Вже а** *** «к*ш. «м ■ аро«і» » дорозі В першій точці пршрмк «ідограио
tit Mm* Annette Hnstiw per як тільки піднеслася куртина. J ормсгроч ІІраш 6>*. мат. «>• ітермнкнш . по присутні пис.і>.
formed ш . Ни»пп N.ttou.) присутні бурливий оплесками JT^Tl “ £1'"Г‘„а нутичні чутим..

Dane# that the auUienee gave full привітали мандоліністок. На -Дорогі можцеиьм тімирииіиі: До виполи діккік хобрс- За цим сли>Ba
vent to their feehngs. this young ПОЛОВИН! Програми Т-КИ Марія Вас цих rup\ щирих елі* Ці даа мі- їй танці Перший танець шлися **по-
gra eeful arti-t being recalled Білінська й Зон я Кучма роска- «*. « пр»*‘» > Ьашомх «жр>жсн- стана Молоді танцюристи виконали

зали прйсутиим, як їм їздило- "ю* OCT“>'Tk вс,ІОГ‘ *»“>*> ** ***' «кктав> гак гарно, мо «лялам. не 
>, жди в м.‘му жигтм Ваша пісня й могли налив>ватисі. и»>6н це були ді-

ЧОТири концерти. Численні ТЄ- Ringing was also good, but СЯ. ЯК їх ВСЮДИ вітали, ШО BO- M>SKka пвтьлеежти к.тцерпв глибоко Іти таких самих робітників, як вони
лефони подяки й вдоволення ■* w** * dwt by lwt*of Де y mm g ни бачили. Цей їх звіт допов- мда мені ь душу. а це шмбіїмме. |Друге* танець був **пммк' викона

g ladies entitled Why do you НИВ TOB. Кобзей. ВІД Ц.В.К. шо ви співали Й ірадм її робітними ний двійкою, котрий ще більше де-
‘ ’ л' „ *** Tease ше which was the be*t ТУРФДім Вітав мандоліністок Фуі^рим. Коли я дивився на Наші шмвмв прнсуптх. В першій поло-
Г.ІЛІГ в “!п і v,x»l Offering «І they,,,™,. ЛІ- й дякував за їх працю т. М. Іїіа- Р’*Н1 ***"'•■ аа S“H1 6>“ *cu 6 1

HICTOK. ПерШИИ раз В історії, •* . . й хотів разом з Вами працювати для кожний слідуючий танець викликав
though snugs in I krainian Ian ТУЛЬСЬКИМ, яким ПІД бурливі О- w.1Hk0, робітничо-фармерської спра чимраз биьше зацікавлення в при-

ВСІМ ви з ше більшим завзяттям. Ч мало сутнмх. чого Доказом були безпере- 
к пн в свом> життя був веселим, aw ривкі, оплески \

Друга половити кт>
примірне поведення в дорозі, товари- ся з ірьох музичних К\СНИКТВ І СІМОХ 
ськнй послух до мене, до т-ки Під- танців, між якими був і "Запоро- 

ХІ is* kи СОЛОМЄЯ Третяк, Катерина тульської » до свого дірнента, послуХ'.жець . що його іамцювало чотирож 
•‘О Sole Палкж, Зони Капусняк, Галя не рабський, але товариський, це най-1 молоденьких товаришів.

Анна краще, що я коли бачив в життю

Вінніпеґська мандолінова ор 
хестра -- дома.

подій ДЕНТРММГО ВИКОНАВЧОГО КНИШУ ТУРФДІМ.

Ояісаа ор хестра відо-

several times♦
I

Дівоча Мандол muta Oî>3ÉH гра війні кеґсьішго ніздіїу ТУРФ^
Дім, яку IVB К висилав в котігртоеу "б1. -.11.у » 
ду, виконала ці* обТздку л на д- подіваєм* Шринш.і «атррі-і^а*ади Шедрнк ’ Лєонтовича, 
ялами* у<-л)хом і І кі |«і ня в< рйу.іа назад до Вінніпегу Гуляли, гуляли Федько-

Орхм гра була в дорогі від б іипня до 1. ворі-еня^ аа/іже вича Ніжанковського, "Ог- 
да* кияці, або круглих вігі* тижнів, Ба цей чаг оржех-тра від,- Н| г°рить Шевченка Вороб- 
відала 33 міі їм», ти. в яких ича ><> концерті в, а крім цего да кевича. Ангел мочі , дует з 
ла .два для радіо. ! опери “Запорожець за Луна-

Цей утіх, jnii> уи п. и. треба гіршій, алу популярності) tM лунали через радіо по ши- 
ншііоі орхеегри, але без топ окопі наших організацій і пооди-j Роких степах Саскечевану.

Перед публикою в Саскатуні 
: орхестра виступила 24. серпня

гмаге one гоуМ not help *ut плески присутнгх вручив 
appreiiate lhe i-lever manner in мандоліністкам дарунки, 

they rendered their їздили в мандолімовін opxe- kvJU * KJ»4"»C* сяніиса нцертх складала-І which
respective parts, the number lie- стрі такі її члснкині-товариш- 
ing - ежереіоп^Иу cicvcr 
Catherine Paluk sang
Mid" and Shubert s ■ * Serenade' Салига, Роза Салиґa. І Про цего власне ‘'Запорожці" я хо-
in Engl і-h in fine style while Mis. 1 матів. Марія .Чарчина. Дора‘ Ви 1ІТИ »цЛ,™и«» 1 “““ 0ітанім "У осібно пар» слів Діада

Кагиьчшак who san, al! Чарчина. Марія Данилчеико. ™ Г.о^™:
her numbers in 1 krainian shoved Марія Білінська. Ольга Бозов- M Kite Sucre В. ані ма жідпідіьін дач з.і6\ н на ханлт. що він > фін-
that she was the possessor i.f а СЬКа. Зоня Кучма, Павліна Зло- Ніколи я не даб\л\ тої хмнлннн ляндській салі, а проси» думай, ш>»

more та, Анна" Ді.таЙ, Марія Поціль, К ,1Н Ви піс.т* концерту в Укр Роб. ВІН ' на Запорожській Січі Молоді
Домі в Вінниці > 4 вересня іробнлн танцк>рнстн ізк гнми.'Р1. шили п\б-

шжих товариішн і товаришок тя прихіиьниківУнашої орг ані іа 
ції на кицях, той упгіх не був би а ягн*-ний.

Ми не будемо наводити на це му місці ні назв організацій, в Empire Theatre. Ось то ли
ні імен поодиноких товаришів і товаришок. які морально й ма ше про цей концерт " The Sa, , ....... , splendid voie# and w ithтеріяльио допомагали і ц.|« тримуваш в еебе мандаті ниток, akatoon Daily star з 25. сер- j ^ ІШі h
ви їй.ні їх л кіеюеоетя .10 кісцреостн автомобілями, вовамн Й т. пня: , heard of her

should lie Лина Гупало і Ольга Оріська. 
artrtt Дірич^гг т. Петро Угри-

Miss Solomea TretiaT. who also !уибк ; руководитель т. Тома Ko- ,іі.іH ш > » собою р,ібиін. що Кім S.I- 
aeted ,as interpreter, aveoropan j*'<i file H / доглядачка дівчат T-ка л'аїн І SK дякукдтн Цей Кіш дару- 
the àrtiât* m splendid manners Катерина Шатульська; «ит. береїтн iitie can* *ипя.

hile tïie native eostumes of the т-ка Анна Мойсюк.

Ви дама-мені нссподін.жк> на сцені 
ти мені дарунок й плакали, а я не

лику, що оплески не нтмхалн, доки 
тон Босоиич не вийшов і не пояснив, 
що танцю не муж на. повторити, бо 
танцюристи д>же утомлені 

Треба згадати, що т Босоиич висту
пив 1 промово^ І В дрмій ПОЛО ВІЦІ І 

Він розказав про пило-

ни. і ирхеетрі, бо нам п|ншшлія я б багато вичислити. Ми тіль
ки иьіначуьмо ііа Це му міг ці, що ,і -звіту руководитімів орх» 
iTjm — Центра.іиюму Виконавчому Комітетові відомі всі ті op-1
Гані шціТ, імена m ix тих поодиноких членів, і Ч.тенкпнь, які най Large Audience Attends Inter-
більше прнчіїнн.ик я до успіху маню.іінової орхеетри. які ді- esting Concert in Bmpiie Theatre.
лилися і нашими .ііті.міі kv<-kok х.ііба. постелею, ванті їх, до- _ , .

„ ,, The Empire theatreгляди.їй й т. -ifи. Нам відомі імена навіть неч.іеят нашої ор- ,
і filled І ін'міах- evening for the ^ .і ані.тіиі. які широ юіюмаїткіи нашим кандац ниткам, а тим _ ", ............. Решта чотири концерти від-
eoneert given bv the I krainian , ііллі N спіх ll концертів Є пер-

самим, тлі великій культурні її праці, яку в особі наших ман , , будися в такому порядку: в д 1
датшісток виконай, наша оріаншація - Топа,,..,ти,, У країн '’v ‘ І' ? Г Беріг ін, Саск., на фармах. в не-1 шою великою ПЄРЄМОГОЮ Т°‘ Вас.
. ..кий Робітничо Фармер. ькші Дім rmmp7 wh,:h was bro“'r ,^ Ділю, 29. серпня в 2-ій годин.

» «s _ і hen1 under the au.sniees the ,Го^ж ia it*, іціціу допомогу ми складаємо ним пім нашим s ' ; по полудні. Концерт відбувся
iipi am і.щіям. тім тим поодиноким її членам і чденкпиим, всім га< м 1,11,1 'а югі На дворі, на спеціяльно .збудо-
тек еіімпатикам. що допомагали нашій орхестрі -мора-іьно й l,ul1" , напій плятформі,. бо численна
матерія.!...... ЩИРУ ТОНАИІГЬКУ ПОДЯКУ. : По- pmaram w as а^ must unusual ; фармсрська Пу6лика не могла

Допомагаючи нашій орхіч трі . Би .Топариті її Товаришки, а'"1 л delightful une from <міСТИТИся в салі. А вечером 
робітники й фермері, допомага-іи великій робітничо фармер beginning to end. Тre first Part і того самого дня відбулося два

j w as composed of a orchestral se- концсрти в місті ' Кемсек. в 
Б імеїиі цкюі нашої органі іа ції. в і кеші тих робітничих lections from well-known operas. • E|itl. Theatre". Тут на прог-ра-

so low bv Miss Catherine 1‘aluk and 
a tri<i by the Misses M. Bilinska,

UKRAINIAN ORCHESTRA 
HEARD HERE

це, буде нлйкр.цца и.швткьі н.ішоі по
дорожі.

Я вже не з Вами, а мені здасться, 
вінніпеґської мандо- що я ще ч> м Ваш веселий сміх й В.і-

програми.
ження органілолннх (хібітників в То- 
ронто, а що н.ійі олокніше про подо-

jH-rformers gave the >tagv a most 
well « harming аріи-агаїк-е

Так закінчилася історична
І подорож
і іінової орхеетри В західній Ка- ше « >д-6лй яке Ви Прийшли скла

ли мені hj сі.тік і. коли я лишав Він-
женіїя цих молодих танцюристів, кот
рі не маюіь примішенії для на> ки 
Піюмовець закликав опісля о поміч 
на б\дов> Укр Роб Дому в Т«»рон- 
го. Присутні з розуміли прикре по
ложення робітництва в Торонто і на 
t.iклик т. Босонича зложили поверх 
70 доларів на б удову Укр Р«*б. Домх

Після цей» продовжувались танці, 
котрі не менше попередник чарували 

•і ледачів.
Хоч концерт СКІНЧИВСЯ І^торонтон-. 

ські товариші від'їхали, т«> їх виступи 
а передовсім танці залишаться ма 
довго н намнім наших товаришів 
Що до "Запорожця", то він став та
кий популярний, що про вето можна 
тепер почути бесід\ на кожнім кроці

Том\ на цьом> місці ми складаємо

Я вже далеко від Нас, але про
про цілий наш і урт, що ми ра- 

вариства Український Робітни- лом об'їхали західну Канаду « псе бу
чо-Фармсрський Дім на куль- д.' 
турному полі. Хай-же ця пере
мога додасть цілій нашій ор-

памніати.
Два- місяці проминуло, як дві хви- 

Тисн> всім Нам р\ ки й пра- 
цк*йіе іцасливо далі на полі організа
ції й мистецтва, передайте своє- знан- 

завзяття до праці на організа- ня молодшим, будьте 
ПОЛІ, ніжації й своїх родичів 

“Гуд-бай"

Ганізанії ше більше заохоти й
і ордістю орга

ні й но му н к\ льтурномх 
хай послужить найкращим при
кладом для тих робітників і 
фармепів, які стоять ще поза

дорогі товаришки!
Т. Кобзей.сілій енрані

Дітей, яких Би так ihiijhi вітали в себе, гк-іадішмо в, їм Вам ще 
ра., велике товари, І.КІ- ДЯКУЮ!

мі був дише один концерт, але 
здвиг народу був так великий,

11 Биііомчка and S Tretiak Miss що лише третина могла змісти-
A,mette Hnstiw. the clever daneer „ салі, ЯКа мала 400 крі- т ........................D
a-ef.mpany.ug the „п-h-stra „п сел фармері приіха.1и_ за ЗО і Товариства Український Ро-
Ils tour, gave much pleasure with МИ1Ь , не могли дістатися бітничо-Фармерськии Дім діти
her interpretation of the Russian,д0 салі щоб дати „агоду п0. виховуються на дійсно свідо-

. national dances. 1 lie second ц ( концерт більшому числу мих
успішної тяжкою працею. Ось шо про part of the program was devoted - мандо гіністки не див- ничо-фармерської громади.

концернової мандрівки по за таких пише т А. Максі,мчук з entirely t„ (’krainian music, the",V ’ . nil.’ пя(пм ~ Волинець.
хідиій Канаді вінніпегська | Вакав. Саск., в “Канадійському Misses Sonia Kapusniak and < a ■ * , ‘ пуководитеіями да-
манділінопа орхестра поверну Ранку" (про концерт в Бакав. ,hernie Paluk beimr heard in vu- "ла І. вересня до дому. Саск..): а », “,і ,L g ve, ,, ™hei,7 Т°Г° ВЄЧЄРа ДВа КОН11ЄР™

„ ' л‘ S, I,.,mils кім 11 in іпеїг Тоугу зараз-же на початку пер-
Н попередніх звідом.іеннях “Гуляли, гуляли, слова Юрія native tongue. The orchestral 

про обїздку орхеетри спинили- Федьковича, музика Ніжанков- music, seventeen girls taking 
ся ми на Едмонтоні. Побут о- 

, рхестри в Едмонтоні й околиці 
подрібно описав кореспондент 
.з Едмонтону, тому ми перехо
димо зразу до Саскатуну й о-

"яюшг і північно
дичів, що в діточих школах ОНТЕРІО.БА Ц.Б.К ТУІ-ІІІДІМ.

шир\ IIІ > л я К \ МОЛОДИМ Т.ІНЦНірИСТ.ІМ 
« Торомю, що вони прибули до нас 
Г.1 своєю веселою І роні розбудили 
робі гни ці но н північному ілухому 
Онтеріо до життя.

А до нас, місцеві робітники, кличу: 
беріть при мір з цих молодих Запо
рожців. єднайтеся в організації, 6у- 
і\ йіе їх на трінкім ф>идаменті і ста- 

! райгеся, щоб наші діїи також стали 
такими, як ті, що виступали перед на

ше, то переконалися, що так воно не ми 27. серпня 
Ц.В.К ТУРФДім вислав нею літа в є. Показалось, що й тут жиють такі

Т. Ку.іьчицькиіі,
г олова

М. НІ am у. іьс ьки U.
секретар

Тавт Ііоркюпжйн. Онт.

До нашої місце кости дуже мало
і культурних членів робіт- навідувався хто попередніми часами 

особливо з таких ли»дей, що кращеПісля двомісячної
роtуміють життя Нони певно дума
ли, що коли в північномх Онтеріо лі
си і скали, то тут мхсять жити якісь 
напій дикі люде Але коли з часом

НЕЗАБУТІ ХВИЛИНИ В ЖИТТЮ.пряїхав один"друіий а п,шм й 6Иі-
ІІрисутнийтого концерту проголосили в 

салі й на дворі тим, іцо обля- 
що по скінченню

концертину подорож в західну Кана- самі чорнороби як деинде, що в поті 
ду вінніпегську Дівочу Мандолінову чола працюють на панів за марний 
Орхесгру, а мене з нею за руководи- кусок хліба І ці чорнороби окрім 
теля. Багато писалося вже в Ацпіій щоденної праці інтересу ютьея також 
пресі про цю подорож орхеетри і я і політичним та духовим життям 
не маю потреби тут цего повторяти 
Українське робітництво Й фармер- 
ств'о надзвичайно радію, коли орхе
стра до них приїздила. Як майнері
на заході Канади, так і флрмері м.ій- життям зацікавилось і само почало і 11іронТо, що іц.іс.іиним імксіом в цій 
же ніколи не чули ше такої прекрл- щиро працйївлтй на тіолі освітїіо-ми- роїігравці * ги ке і ч Л2У

стецькім. До того, коли віє той, що Хто « робітників повитих місцево-
прилетпи до них вішшісі ські содо j приїхав, вмів додати охоти, то сили сіей M<lt цед
вейки й своккі піснею розвеселили їх наші подвоювалися і праця організа- шолитв зголоситися листовно або о- 
набо.тілу душу Це були радісні хни- цій на ще краще -розвивалася. соб мето до Укр роб. Дому в Торолд.
лини в їх житій» А я ці хвилини не- Дня 27 
реживав цілих два місяці Але вони 
вже й для-мене скінчилися, і я не Мо
жу не скаа.ци про них кілька слів.

Я з.уаміїх. молодих тії с кита вся по 
Канаді, заробляючи на кусок хліба.

! все жив у злиднях, мало я бачив ра- 
достИг мало зазнав щастя. І я ніколи

ського, зворушила українську part, was most interesting and 
публику до глибини душі, a specially pleasing in the native 
особливо старших. Коло мене ! Ukrainian music, 
стояв старенький фармер, і ко-1 Mr Vhryniuk 

|.іи я глипнув на нього, то зо- director of tin.1 orchestra. Miss

салю., гали
j першого концерту, відбудеть- 
1 ся другий з тою самою іірогра-

ПОВІДОМДКННЯ.

Т)цим повідомляється робітників і 
робітниць » Торонто, Гемилтон, То- 
ролд, -Всланд і Порт Колбори, котрі 
закупили їй ке їй на розії ранку радіо, 

І призначене ПІКНІКОВИМ комітетом II 
тутешнє робітництво ще більше ЦИМ Тороїд на будову Укр. Роб. Дому в

is musical мою. По скінченню першого А коли почали приїздити свідоміші 
люде частіше та почали розказувати 
про життя в іонних місцевостях, то

концерту публика опустила са
лю, а за Ю хвилин саля була 

, . знаву заповнена і кількадесят
скатуні орхестра перше в»дві ; ні- Коли орхестра втихла і пу- The members of the organiza- Tb0M особам таки^де місця не 
дала околиці, а потім вже да- б.іика перестала плескати, то t ion are Winnipeg high school |

бачив як СЛЬОЗИ котилися nu Solomea Tretiak acting as aceom-колиць.
Як і в Мдмонтоні, так і в Са- його змарнілім, але веселім ли panist

сної музики й такого співу, аж тутвистарчило. Властитель теат-
ла концерт в місті. В око^и старий фармер ще говорив сло ;md university .girls who have ,w ДИВуВався „ казав, шо в 
цих Саскатуну орхестра ^яала » в.і “Ой, щоб ви, дівчата, жи- ! spent the ' summed holiday cbq^v ЖИТТК) BjH в Кемсек ta- 
концерти в таких фармерських j їй, там той старий, що вас вив-1 months «>п t«»ur of western pro- 'кого*ще не бачив 
місцевостях: Кадворт, Вакав, інв себто діріґент орхеетри. j vinees They have given most i0 серпня відбувся концерт 
Про atom (в місті її на фармах 1 Коли я його спитав, “як вам successful concerts «throughout ^ ^-\ск Тут не іивія-
і Росте пн. Всюди в тих місце- подобалася орхестра?”, ста- tbe west and added «mother to 1‘ ^ . . ... « чи-сь на старання щирих ,костях концерти відбулися д\ - рєнкии фармер відповів: le- their lixt of successes 1 uesday ...»1 . „ знову така сама велика фар-
же успішно. Фармер». HV ЛИ- ч'р мі ні ЛуДу лекціє вмирати „,,-М - *- мережка грогііда людей, майже
в-іячись їм-жиин.і,-при п.щ іН тих двох реченнях старен- Другий концерт в Саскатуні половину яких сал я не вмісти-, 
мали, > її нп : їй кожний ви. \и. кіно українського фермера відбувся в Укр. Роб. Домі, але ла. але давати другий кинцерт 

-- “»иДО.іш.суск. солісток , там сказано, більше, -як у всіх ан- Т,ІГ„ вечера великий дощ з ві- того самого вечера було вже 
цюристкх і ii.niniB.il пням, мінських та українських ре- тром деш0 перешкодив. і мандоліністкам не під силу.
Концерти наших мандоліністок цензїях разом взятих й ці сло- 1Q. . 28. серпня орхестра дала Всюди в тих місцевостяхв цих місцевостях були вели-; на нам і нашим мандоліністкам * . ‘

с , , „ .. ,L,y ,, ііГмнцерт в Порктоні. Гут то (Ьармері вітали мандолоністок

™ .ïrtss. . . . . . у . . . . . . . — - - - - - - СУЧАСНА УКР, ЛІТЕРАТУРА... О ... І потали ....... голову, рвучи ого- спання, іду, волили автомо- і- V» ІП Vim J І»І I ill I L.I П I J І Пмістечок ві.іга.и. h І «CTtpti. СТ()К оправдала праиш. шп ви- __

™ й УГРУПОВАННЯ В НІЙ.
„ , « ,,4Vll, .lV( ,, , .... , , - 1 . k/mv вони по греко-католиць- довідатися зі слідуючого чи-ноі фар ми счіА< ио.на ився ні- кін і фармерів на шле їх життя, у

до дівчат, а на \\, ,же колись ще не раз лої- '/
(п

329.гикет число

.нхлл.і до напни мі-ссрпня^
сцевости мандоліні >ва орхестраи іан- 
циірнст н з Торонто і прої о.иУсили кон-

.» г.їм дістцне HHifi.tHe сп>:доларове 
радіо

Писемні зголоцісиня належно, ел.і
Хоч дощ дещо перешкодив І ти на йрес> _

кднцеріриі, то нсе-> тамі зібраних 
було того вечера досить споре,число ІЧсгнімінП’ ЬнЬог Temple, 

1\<> Box 91Г»,
Thorold, Ont.

Комггег

Перед розпочаттям кониеі>ту г. Бо-
|Сович, що приїхав з орхестрон», об- 

вже не сподівайся, Що пережим такі ; яснів присуд ним ціль її об’їздки і про- 
шасливі хвилини в свому життю, як І ГОЛОСИВ програму концерту

І. Ю. К У Л и к. Ці) Гарт: цей іаланбвйтйй письменник характером 
своп творчости наближався до обох цих орга
нізацій. Другий революційний укр. сатирик ^ 
Кость-Котко (Микола Любченко) також не 
входить тепер в жадне літературне об’єднання; 
останніми часами він досить мало пише Но у- 
країнськи. .

Як бачимо, Гарт і- Плуг об’єднали були в 
своїх лавах чи довкола себе майже все найбільш 
цінне -пі путяще в українській революційній лі
тературі. починаючи з вже оформившихся, ви- 
пробованйх і досвідних митців і кінчаючи ми, 
лодняком, шо робив свої перші несміливі кроки 
в царині художнього слова. Ми сподіємося, шо 
цей процес закінчиться з’єднаним в одну мі
цну організацію всіх дійсно-революційних, ро
бітничо-селянських сил України. А про решту 

нічого її турбуватись; ті незначні купки пи
сьменницького мотлоху, який і на далі стояти
ме осторонь революції, або за кордоном злі
сно. хоч і безсило, гавкатимсуПа робітничо-се
лянську державу, як С. Черкасенко, чи оспіву
ватиме віденські шинки, як Олесь великої 
шкоди заподіяти вони переможньому пролета
рі ятові не зможуть. Хай собі гавкають, хай об-,, 
ливають нас помиями брехні; бо, як висловив
ся талановито й влучно ГІ. Тичина

...брехуни умруть, а правда з віку в вік 
Стіче в один акорд, де з гук — є робітник".

та по греко-православному : сла “Робітниці”. А .31. серпня, 
по фарисейськії ) моляться, н годині 8.20 вечером. мандолі- 

І на стільки розу мніший за них. иісткіГ сіли в Порктоні на-но
шо не дав їм рогів, щоб під
рити салю, в якій був концерт \ Канаду. В 7-ій годині рано 
наших мандоліністок. А йорк- вересня великий гурт товари- 
тонська англійська газета “The шів і товаришок та родичі 
Ynrktoi) Enterprise’' з 31. сер- привітали своїх славних дітей 
пня осі. то пише про цей крн-: н.і сіпіарській ста ці і в Вінні^ 
церт:

еля концерту
: другий день рано забрав їх на 

автомобілі, повіз 'на ферму и 
показав та пояснив всі досяг 
ненця в області! рільництва.
скота[н тва. садівництва і а о-, орхеетри вони не зітруть 
городництв і, обдарував квіта- ша орхестра таки лишиться [ 
ми і відвіз айтомобілямн на першоні. що пробила шлях у-1 
стацікі.

1 так всюди* На-концертах 
і по концертах зголошувалися 
люде до молодих мандоліні
сток. показували їм всі новини 
господарства її науки (в Ед
монтоні й Саскатуні оглядали 
університети), відплачувалися 
їм за їхню вели у працю, ціка
вилися. хто вони, звідки, з ра- 
менн кого й на чию користь 
ВОНИ це роблять.
- Траплялися люде, коли так 
можна їх назвати, таки україн
ські. шо ото "душу й тіло" кла- скатується дуже
дуть за “неньку" Україну на про Українську Дівочу Мандо- being ,>f the most pleasing nature товаришам і товаришкам bw. 1925 року)..-
папері по сім раз на день, які дійову Орхесгру з Вінніпегу. The programme rendered by все. все... Але так багато є до в Київі є кілька таких одиниць-письменни 
хотіли шкодити концертам (в Отся У.Р.Ф. Організація пока- theStrelu-stra wa~ of a very high росказу. шо не знаєш, з чого ; к;в -неореалістів та "неоклясиків . як М. Зе- 
Порктоні навіть оголошення зує ділами, а не словами, шо: nature and each of the pieces почати. А тут ще й брак ча^у .-ров филииович, М. Рильський та инші; рево-
рвали), але після концертів во- є доброго і гірИВПГ в украін-. were rendered with -kill Retting Хочеться побачити дому і, т^юція їх не обходить, вони все ше блукають у
ни чулися, як мокрі кури. ськім народі — показує не ли- away tu a splendid atard with школи час вже. Наближається *ріях про "чисте мистецтво (хоч Зеров ніби 

Зате не так чулися робітники ше перед своїми, але і перед Marche Militaireand follow - о-та-година, треба спішити. 1 ва<е почав трохи схилятись ліворуч), не визна-
й фермері, всі ті, в, чиїх гру- чужими ". І за цю роботу т. ,-d yvith the beautiful overture u»e таки того самого дня дію ють нових форм у мистецтві, — загалом к4жу-
дях бється дійсно українське Макснмчук складає честь і сла- Poet end Peasant one did not пата пішли до школи. чн, люде минулої доби ; ну й революцію та ро на, в літературних колах на N країні відбулися
серце, зболіле коло корчу вам- bv організації і її. дітям, “за їх take note to realize that the young Дійсне-ж йриняття організа- бітництво вони ке дуже обходять. перегрупований, шановний автор взявся перс
ня, коло зношування каменів щиру працю для свого низшо- nn-hentra had been splendidly цією мандоліністок відбулося {Нарешті, необхідно ше згадати найбільшо- робити кінцевий розділ. Тож зазначуємо, шо 
з широких канадійських ланів,. го брата робітника і фермера”, trained by Mr, P. Vhryniuk. who в суботу, І. вересня, в Укр. то з сучасних українських гумористів, авто-.^цего розділу в газеті вже друкувати не будемо,
всі ті, іцо десятки літ не бачи В Саскатуні орхестра, коли acted as musi.-al director Al- Роб. Домі. Це був 51-ий кон- ра багатьох політичних і літературних фейлєто- зате він буде вміщений в книжці, яка невдов-

радости, ні просвітку за : рах> вати радіо,-концерти, да^іа 'hough ,-ach number was received церт на закінчення об’їздки. нів — Остапа Вишню; не входячи в Плуг ані в зі вийде з друку.

(Продовження.)
дуть по Канаді орхеетри. 
хори, театри, може поїдуть 
кращі музиканти та співаки, 
але вр.іжінь і роботи цашт | 

і на- і

“ВУАГН1” це власне російська організація 
і на Україні (“Всеукраїнська Асоціяція Пролетар
ських Письменників"), шо не позбулася ще де
яких решток російського Націоналізму ; так, во- 

і на пропонувала Гартові злиття на умовах, щоб 
Гарт став українською секцією “ВУАГІГТу" в 
в тцй час. як належалося-б навпаки) щоб 
"ВУАИГГ перетворилася в російську секцію

і тим попращали західну: ЯІ
1.

е-
країнськіїі музиці н пісні в лі гу U 10-ма автомобілями при

везли їх до тої інстНТуції, яканедбані культурно метри Укра
їні і кого трудового населення SPLENDID CONCERT GIVEN
західної Канади. SATURDAY BY UKRAINIAN ; 4 липня в”рялила в Ту далс‘ Є Ш'е окремі письменники, що не входять в

Тон \ ' Максимчук далі в MUSICIANS. і ку дорогу. (Загально орхестра жадні організації. Серед них бачимо старих.

- -^ЕЕЕіЕЕтНіЕЕ
довго в памятн українських At own aU' чекав вже горячим сніданок. ськи|-,, м. Філянський та Володимир Самійлен-
фарм.-рів, вони бачили власни- A splendid pn-gramme was який приготовили їм товариш- ко; вони совісно працюють у радянських .ни
ми очима, яку роботу робить given by the Mandolin On-liWra ! ки "жіночого вдділу. Посідали данях ( "Червоний Шлях', “Більшовик та ин- 
Українська Організація Робіт- of Winnipeg Ukrainian (іiris at наші товаришки пити каву. ших) друкуюТь дрібніші речі, переклади з чу
йні- Фермерський Дім в Він- ! tfu- Town Hall on Saturday . veil-, сміються й сльозами радисти и жих м„е то-шо; хоч зробити вони тепер можуть 
иіпегу. Англійська преса ви-1 mg. the "feiisie supplied by this доливають. Хочеться говорити, ,|а мистецькому полі вже небагато, та більшого 

похвально s vuтрапу of yon g New Canadians росказати матерям, сестрам. яїд них ніхто й не вимагає. ( Саміилеико вмер

Г арту.

Від редакції “У.Р.В.” Покищо на це му о-
гляд літератури в газеті кінчаєтЛя, але в 
книйсці, яка невдовзі вийде, будете вмішений 
розділ про літературну полеміку між письмен
никами Гарту й Плугу та про створення нової 
літературної організації ВАПЛІТЕ (Всеукра
їнська Академія Пролетарських Письменників). 

Тому, що цід коли ця розвідка була написа

нім ні
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» і X
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fLfttM чарували всіх пресуттах робіт Тому підписане* комітет просить
тни» і робти«ц> В програму ком- односельчан, щоб* і ожині з них о- 
церту входили ось такі музичні г*> крім своєї лепти замайся те збіркою 
Р*. шо її діти стволи і грали на ман- між своїми змаіоммми і при хмд ти
дол шаі 'Прапор Червоний . Козак нами, шиби і ті помст» нам покада- 
виїзджае Ч Сонце низенько \ "Куме- ри нашим односельчанам "хоч непе 
рява Катерина , “У б<ріжка Думав", дикі, за те иіирі діжа".
*Оікі горять". “Чорна хмара з за
ману . ‘О* mj\ но коліна в лободу", чан. вюби всі жертви і імена жертво- 
Іктернацюнал

ВЕЛИКЕ ВИБОРНЕ ВІЧЕ НЕЗАВИ- 
СИМОЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ

КОНЦЕРТ І ПІКНІК:Оі-ДВА ШЛЯХИ. Комітет просить теж всіх одиосель-до кращого — л*.‘Дяиото життя 
мак. на жаль, шс е велике число ма
лосвідомого робітництва, то від впли
вом рш йог о рола обманив і хитрих’ 
бал аж х иш. іде ворожим капіталістич
ний

відбудеться
В Про.ріпу іишкр- дат* приснлдлн на пресу тутешньо- 

ту входили таки^а девлшмзції, танець то комітету
Оттава. Омт. В НЕДІЛЮ, 12-ГО ВЕРЕСНЯ 1926.В тліло їм 22 серпні вілли Ссж-ЗлНГТ-ЬСВ. Ш» В ЇЖ НІ вожннЯ роби- Комітет має вже зібранні на повм- 

Тспер іочу і вернути девву звагу шу ціль шавка леевтов доларів і ста- 
робітника й р Атннці йти преврасний концерт nu проводом т родичам дпей Батьки і матері' Вй раетьсв, щоб до кінці цего року мг

повинні старатисв. щоби ваші діти у- зібрати відповідну суму грошей і пе- 
з чашадм регуаврио до Укр Роб Літо- редати ті фонди до Кишка, щоб на

в в рак.

гопак і T х
Отже-Ж обовввком un Молоді в Форт Фреисес устроїв в годині 2-30 по полудим

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ 

провіовлятн будуть:

А. А. ППС. робітничий кандидат в північнім Вінніпегу, 
ДЖ. С ВУДСВОРТ, робітничий кандидат в півн.-серед

нім Вінніпегу, ДЖОН КВІН І ВІСТЯМ АПВЕНС.

ВИСТУПИТЬ ТАКОЖ ПРОМОВЕЦЬ В УКР. МОВІ.

Прнходіть всі послухати з уст робітничих кандидатів 
про їх діяльність в парлименті.

мав й робгтиица знак/ть. шо таве сло 
•о *1.1 Однак т \

ЛОЇ
рОЗХМІЮГЬ.

слало, і uoUo для М*- споїм робітничим шляхом і‘борони:* А Біленької ояке велике 
сомо свіжої** о робітHHUTW Правда, Приіркіма концерту складаласясвоїх робітничих інтересі»

легко можна зробити тільки через pu- мандодінових му зичних виступів, д> - чиї^Нкоди і щоб вчилися тїмо. шо їм ші товариші односеличане 
Вступаючи в етів. декламацій і свіво-трм. При кін-

А це
воли пси линути на теперішим* кал;
тдлмгтмчниА устрій, то на перший по- бтгнмчу організацію
гдяд виллється. шо як багато е ріж- Ірідбітинчу організацію і читаючи ро- ш. концернової  ̂програми молодь і і- в дома пильно наглядати за дітьми. Сед -Роб. Нар Дому

.чи очм- доірала також. '<йї»едс4 ділення п «- чого вони вчаться, бо мусите зрозу- 
Малі Ковалі

Ви повинні також могли чимскорше розпочати будовузавдає учитель

організацій. парт* і груп, .бітничу пресу А літературу
Але чи {дуємо наш ум а всяких пережитків 

Ні' і ад6о6онш, а стаємо скідомиІіи А до- 
Бо в діАсностм брини оборонцями своїх робітничих на 00 береги

За Комітет
В їіавлюк. Гр. Гнаан, Гр Тодорук 

Не* заицти і гроші слати на адресу 
Harry Todoruk 

Box 32.

тая багато е А їхніх шляхів 
такий іьмлшд б.де правильний ?
Не буде самообман 
шле суспільство поділене на дві то-1 інтересів

міти, шо в науці сида,
Отже посилайте. товариші, своїхСаля Укр Роб Дому була за повне-

Робітництво слухало ДІТал до шкоди, дайте їм спромогу 
кожного. виступу наших дітей на сце- навчитися української мови й письма 
ні і иш «Зроджувало дітей членів Сск- | ще одна*спраьа, яка може й гір
ші Молоді грімкими оплесками Точ- ка для декосу, але годі її промовчати 
ки програми виконано дуже гарно і Серед наших робітників в дома 6у- 
мижна сказати, що це перший кон-

Н Бодайж»вмі клесі на клас , катта-іістичну і 
кляо робітничу Кожна з них м.і»
СВІЙ шлях

Hillcrest. Alta

Відозва звучить

В ОБІЙМАХ СМЕРТИ. вае не раз якесь двостороннє поведен-Приї ЛЯИЬМ'ГСЯ тепер ЦИМ ДВОМ КЛИ 
сам і їхнім шляхам

Кляса капіталіст ич на це кляса ви 
зискуюча Вона прямує своїм шли

Ось буває такс Ті>вжр«ііі-зем.іяки!
По буржуазній світовій війні, яка

церт, який в нашій місцевости вико- Ня супроти дітей 
юно дітьми українських робпникін і батько наказує йти дітям до шкоди 
робітниць Між поодинокими точка- а мати забороняє Це

Кірмленд Лей*. Онт.
забрала масу крівавих жертв із рядів 

робітників, та зіпхнула їх в
е также певно-

жом до визиску » панокання над ро- Лиш 19 серпня 15 мит до 7 тод ми програми виступали з промовами ІО ррда лихо і його треба залишити селян
бітничою клясою А шлях капіталі Раж> стався зі мною і з моїми товари тт А Біленький і Н Слвчук. Бесід- Дітей треба посилати до школи обо- грізне та невихідне економічне і по

шани н Тем юз майні нещасливий ви- ники вказували яку завзяту боротьбу цязково j виховувати після одних за- Етичне положення, селяне і робіт ни
пало к. Саме в той час почади з темнотою веде освітно-культурна сад. бо в противнім разі це вийде на ки с*ла Княжа зрозуміли, шо тільки в
спускати майиерів до майни Наш організація ТУРФДім і як завзято во- шкоду дітям і родичам організації та солідарности їхніх
"кейдж спускався теж і повиою ско- на боронить робітничих дітей від

УВАГА! РОБІТНИКИ ПІВНІЧНОГО ВІННІПЕГУ! УВАГА!
стичної кляси встелений ми юна ми

НЕЗАЛЕЖНА ПАРТІЯ ПРАЦІ В М^ЖТОБІ ЗА
КЛИКАЄ ВСІХ РОБІТНИКІВ ПІВРГГЧНОГО ВІН-

трупів, він зрошений кровю, потом І 
Хто-ж ладе жертвою на цім

спільних інтересів зможуть піднести
ся з еконошчною і політичного зане
паду, ta стати солідарно не проло
миною лавою проти гне ту та визиску 
сильних світа цего, які останні соки 
витяі ають з селян та робітників Що
би діпняти це високе завдання, селя- 

і робітники села Княжа вибрали 
на своїх загальних зборах Комітет.

РобкорМоже сама кляса капіталі- 
Чи може ті, що свідомо зі рістю йшов "з тринайцять сот на “о-! виливу вулиці і инших де моралізація- 

дннайцять сот Через помилку не них чинників Вони вказували тз- 
іа чи не но в кім добре дверей і кож. шо обовязком родичів є поси- 
‘ кейдж чіпаючи дверми до до «цок і лити своїх дітей д> Укр Роб Діто-

НИХ МОВ ЧОЇ Школи і до відділу Секції Моло- »

НІПЕГУ В ДЕНЬ ВИБОРІВ.
юдим Гріш обороняють цю КЛ#СУ ' >

У ВІВТОРОК, ДНЯ 14. ВЕРЕСНЯЗІ КІМ сюїті.Ні. на цім шляху полягло мідіоми при-j 
цаоючоіо людства, мигіонм вдів- й си
ріт зросили цей шлях своїм* с.Йзми Д° Тимбрів відбивався фД
жк ь інтересі t»6hiwwï К.11СИ. гак і «балд К "ьейдж-.ііі" зиадодилосі ді. je дпи ьчзться біти чесними'і 
інтересі ьліки іипіталістів Хто ж з.,- 'f‘"« майнерів ж і двох Фінляндців і^ззмними синами й дочками робіт- (
ставив ті маси віддати себе на цей Виглядів на нратовання не було ні- ничої родини. робпнииі
шлях? Може доброкьтьио пішли? 'Ні яких і ми Кожної хвилі вижидали В своїй промові закликав один з Як нам кожному відомо, то час ви- котрий мас за ціль замитися будовою
Клжа кини.іЛкГичи < ч t ю р.,м ,|»я с мерти. Об а Фінляндці кричали мов бесіднику присутних, щоб підтрима- fM>P‘B зближається, і тому, думаю, не селянсько-робітничого Народного До-
вимости пій'с  пттліши. шп Іонів, и-їлі діти, а "кейдж" прямував далі йа^ли* Укр Poè. Літом у Школу, вказую- зашкодило-б'поговорити дещо про шо му. в якім містилися-6 всі економічні,

ч -рта й ріж призначене місце чи. що лише ми. робітники, а не хто справу
По хви.і: побачили ми, шо "кейдж ' и мигай допоможемо в науці своїм ді- сказати дещо про консервативну і лі- отиту ції села Княжа, памятаючи сло

На цю ціль вплину то того вече- беральну партії.

Форт Кваоед. Сжск.
ГОЛОСУВАТИ НА РОБІТНИЧОГО КАНДИДАТАТовариші робітники й товкЦ^ИШКИ не

А. А. ГІПСА
яхрчу на цім мкці політичні, просвітні та господарські гаяні вживають пекла, 

них святих, для тої о, ш*бм робїтни В цей день всі робітники повинні солідарно постояти 
за інтереси своєї кляси і основно вибрати своїм 

послом А. А. ГІПСА.
Не дайтеся зловити на обіцянки панських партій.

ГОЛОСОВАННЯ ТРЕВАТИМЕ ВІД 8. ГОДИНИ 
РАНО ДО 6. ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ.

Виборчий Комітет Н.П.П.

"В* своїйпро наше на великого нашого геніяигтановився На диво ніхто з нас тям
ресіп буржуазії А чи чув нже її.. »' fi'“ cepiuiHu ушкоджений Фін- р.і з добровільних 
воли, иі.л каі.іі.ілісінчн,і ь.іжс.1 ІЦИД- -ічіииі ПІШЛИ .чр.п до праці U лнцн і днерей ЯБ■«. а з повертів $28,10,
ставила гній шлях в правдивім й<«і . " 11 мали і переляку стрішний виїляд. що разом робить $64.45 Назвиска ш° х воєнний час була при владі кон- іосподарки та економічного і куль- 
сш.іі? Ні' Ги, коли-б вона не ,,,, ІИ остався на місці а по хвилі виїхав жертводавців е поміщені в стінній га- серватиаиа партія. Вона вперше по- Турного занепаду нашого села, . се- 
била ю .оді-б ніхто не .аманив і • и.імд » мру" і пішов з потовчецокі зеті "Червона 1о|ві Тим робітки- вибирала чужинцем право голосу, да .шііс і робітники не є в силі тільки 
бітника на Цей ш.тих Притінимся те" І"коя, до дому Після такою випад- кам і робітницям складає відділ Сен- ■11 втяінул.і Канаду у війну і зруйиу- власними силами збудувати цю ве.ти-

присдуіуе кожному робітникові ції Молоді сердечну подяку палаце лише майно держави, але ки- чану будівлю і
Пікнік відділу Секції Молоді нищила найкращий робітничий цвіт

UTBO було покірне і боронило миє підношення до них 
Товариші! Нам дуже добре відомо,

хаті своя правда і сила і воля"
З причини нездарної буржуазної •

датків кодо

звертаються отсеюпер який же е шлях робітничої кляси |к>!
! право оставити працю і розвідати чия дорогою до товаришів односельчан в 

В неділю 29 серпня відділ Секції Консервати втяіали з початку до вій- Канаді і Америці з усильною прось- 
Молоді устроїв пікнік на підмогу У.Р. с,,ка Добровольців, а коли вже армія бою, прийти з допомогою в гак ве-

Ми знаємо, шо положен-

Робітнич.і кляса це КЛЯС.І ви»и- 
ика бореїься завзято про- А що цего не зробили два дру-

ГІ майнері, так це знак, що вони не
свідомі. темні раби

Коли мені прихилилося в початих

скувана
ти кат гал ici їв за цііковите визволен
ня себе з визиск) й неводі

Шлях робітничої кляси є ясний як 
Робітництво не закриває ні-

була сильна, то тоді зачалася кон- .1Икім ділі
Пікнік отворено співом і грою на скрипція Хоч, по правді, вони не Ня робітників в Канаді і Америці t 

"Діючого Інтернаціона- ^Рали тих, in* їх варто було взяти, рівно-ж прикре і безнадійне, але то- 
Иоіім вибрано школярку т-ку а;,е ^Рали робітника від шуфлі і біги

ДНІ

працювати в майні, я домаїася по- мандолінах 
І на підставі цього поучен- л\чою, воно Д іє і ордо й сміло сіуим 

шляхом і буде йти ним аж до оста-
НОВІ книжки.вариш і вповні зроз\ мініть велику ва- ; 

\ далі, що вони тоді зробили з , у нашого завдання і охотно дадуть !
учення
ня виходить, що вина за наш випа- Анну Уі рии господинею пікніку і на
док спадає на саму компанію. Бо в знак того комітет перенязан її чере » Ф ‘Тверськими продукі^^ *
той час. коли майнері їдуть в “кей- плечі червону стяжку з. написом “го- ‘ ФаРмеР МіІВ Д*>бр\ нагоду продати да комітет будови Народного Дому

має бути там та- сподиня піуніку і додав в дарунку свою ншеницкі за добру ціну, бо по- Михайло Фербей, X Микола Данилюк
А цею зовсім не бу- фотографічний .іпарат. Т-ка Анна у..дрібно було н на війну, то консерва

ти « через покликаний до життя гвіт- 
борд, встановили сталу говерменську

лепти для загального добрадачної пере мої и праііі над капіталом 
Рі>бітмичнй шлях також вкритий 

тисячами трупів і зрошений кровю, ; 
але не трупами буржуазії. Ніякий 
капіталіст не віхтав ще життя й не 
впав жертвою' на робітничім шляху 
за робітничу справу. На робітничім

НАРИС ЕКНОНОМІЧНОЇ ГЕОГРАФІЇ, з 44. географічними 
й історичними мдифу/и. Тримісячний домовий курс 

ПІДЗЕМНЕ ЦАРСТВО, з 65 обра-іками. Це історія еволюції 
життєвих форм, з яких повстали і розвинулися звірята, ро
слини і подоба розумної людини включно 

ІЛЮСТРОВАНИЙ АЛЬМАНАХ НОВИН СВІТ, лектор робіт
ничих й фермерських громад 

НАРИС ПЕРЕДІСТОРИЧНИХ ПОДІЙ, з ЗО обр.
Ілюстрована Робітнича Читанка 
Що е в Біблії і христіянство перед Христом 
РОЗВИТОК ЛЮДСТВА з 4 обр. Короткий огляд історії люд

ського роду від часів дикунства до новітньої цивілізації 
Царська Росія і українська справа 
Як повстав світ і Старий Завіт 
Соціалізм а релігія
ВЕЛИКЕ МІСТО, поезії М. Тарновською 
Біблія капіталіста 
Чому позичали ftlfïy 
Інквізиційні суди. 11 ідюстр. 4 
Жінка і соціальне питання *
З історії соціалізму 
Робітнича Читанка ч. II.
Американський робітник 
Відокремлення Галичини 
Наш Прометей 
Важне питання 
Ілюстрована Добра Новина. 6 чисел

Хто пришле $3.75, той дістане всі книжки вартости $5.05.
Продавцям значний опуст.

Замовлення шліть на адресу:

дж\ , .‘кейджмен 
КОЖеПрИСуТНИЙ 
л<» того дня 
.ти "кеджом'

$ .60

Княже. 15 червня 1926
секретар.

майнері самі рукомоди- Ірин подякувала гірисутним на пікні- 
іку за вибір її господинею і за під- 

Причиною всего є однак те. що май- держку діючої школи. 
нері'Ті цій місце мости t несвідомі і 3 розпродажі голосів на господиню
неорганізовані

ЗО
ціну на неї Коли-ж знову війна скін- ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

для членів і членкинь Драма
тично-Співацького Гуртка 

при Відділі ТУРФДІїм 
р у Вінніпегу.

чилася і не було такого великого за- 
потребовання на пшеницц.), то прав- .40шляху полягли найкращі борщ робіт-

НИЧ.ІІ кляси
вплинуло $67.20, а з розігравки го- 
ДИННИК.І 519.60, з инших річей $23.20. і л*ча па«1ТІЯ «зсувала тоді гвіт-борд 
що разом робить $110.00 ' тпД' Ф.фиері були змушені прода

ло'Кони, через цііе своє В Бачйнський. .35життя без перестанку лупали скалу 
темноти і визиску, щоби прочистити 
й промостити цей шлях для нас.

Тому цей шлях, це наш робітничий
шлях, котрим ми повинні прямувати і “Укр. РобІТНИЧІ ВІСТИ**!

.30вати свою пшеницю за шв-дурно.
За влади консерватів започаткува-

Робітництво, в нашій місцевости ро- 
Відновляйте передплату на <>М1* значіння у Р.Д.ІІІ. і діючої ор-

і типізації і піддержує ці організації 
Відділ Секції Мо-

225лося й недовіря до нашого народу.
Зачалдся регістрація і тисячі невин
них робітників опинилися за гратами 

^Там просидіти вони по 
два, три і чотири роки, терплячи ве
лику нужду, голод і холод 
спосіб господарювання ми ііе повинні дои; ЗБОРИ Драм.-Спів. Гурт- 
тепер дати ані- одного голосу на кон
сервативних кандидатів.

Цим подається до відома 225
всім членам і членкиням Драм. -1 

Спів. Гуртка, що в неділю, дня 
12. вересня в годині 8.30 вече-.

220І після своїх сил.
.тоді складає всім, котрі складали свої Ж .15по кемпах.+ датки на піддержку У Р.Д III, щиру 
подяку ' Робкор.

.10

.10
За такий ром відбудуться в Укр. Роб.НОВИНА ДЛЯ ВІННІПЕГУ! .10

.10

В ЧІМ СИЛА. .10ка.
1 la зборах будуть обговорю-, .1$Це я тільки навів мало прикладів

відносно господарки консерватів і лі- ватися цікаві і важні справи.

Тож постарайтеся, товариші 1
нам зробили Мієни. Кінги і j товаришки, прибути на ці 

Ьордени, то треба булф-би на це ду-

.10Венкувер, Б. К.В ШЇЇНИЦЮ, 17-ГО ВЕРЕСНЯ 1926 РОКУ
відбудеться -----------

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

.10бералік, бо як-би я хотір все описа-здається, що вже нема ніде міаіе- 
вости, де-б не було Укр. Роб Діючої У.и 
Школи

.10

.10
іМайже в кожномі' кутику * 

страться робітники утворити Дію
чі Школи і горнуться, до науки самі,

Збори точно на означений час.
Мисі. Ким.

.05же баї at о місця у Нашій Пресі, g це-
.60го місця якраз дуже мало.

Робітники фабрики і ріллі! Тепер 
вам кожному бхде ясно, що ми му- ґ 
сим о подякувати консервати м. Ми 
мусимо і це добре за тямити, ЩО ХОЧ 
бінми і мали більшість робітничих го
лосів у Парламенті, то вони нічого не 
будуть могли зробити для працюючо- 
і оН народ., як довго буде існувати 
сенат. А сенат складається переваж- 
но з самих міліонерів і їх прплечни- 

Акііі і чого він не відпише, з того не
ма нічо І кожному мабуть буде з 
Дотепе рішної практики зрозумілим, 
що всі корисні для загалу ухвали ні
коли не проходять через сенат, а ли
ше такі, які корисні для них самих.

Отже ми мусимо старатись, щоб се
нат скасовано і щоб ми вибрали бага
то послів з Партії Праці, з Компартії 
і послів-флрмерів Це частина зброї 
в капіталістичній системі, що неп. 
можна чого-б1. дь добитися.

Ми мусимо зробити, щоб домініяль- 
ний уряд стряв принаймні так висо
ко, як провїнціональний албертій- 
ський уряд. А щоб цего все го доби- '■ 
тись. то треба свідомості! і витрева- 
лрети Треба організуватися в робіт- 

; . ничо-фармерські товариства і читати 
! t . і робіничі часописи, якими є “У. 

Р.В Робітниця і Фарм. Життя 

; Тому я взиваю українських робіт
ників ставати членами робітничих ор
гані-..ІНІЙ і передплачувати робітнич\

лекція в російській мові на тему: ро ух мін'чи, що лише наука може нас 
вирвати з Кігтів темноти і поставити 

І на правдивий шлях, 
шлях для нас робітників і робітниць 
t тяжкий, то проте ми не повинні зие- 

•'
кроком вперед Ми не" повинні жалі-

КУДИ ЙДУТЬ РОБІТНИКИ АНГЛІЇ? Хоч науковий ПОВІДОМЛЕННЯ NOWYJ SWIT
BOX 1092, MONTREAL, QUE

Повідомляється всіх чле
нів старшого і молодшого 
під-відділів Секції Молоді 
в Вінніпегу, що в неділю, 
12. вересня, в год. 11. пе
ред полуднем відбудуться 
спільні збори, на котрих 
будуть 
важні справи. Всі члени 1 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкинь радо вітаємо.

Тож прнходіть на збори 
на означений час.

Лекцію виголосить і. Я. БЛЮГЕРМАН звісний ора
тор з Тороніа. яний звідав європейські країни і знає 

настрій робітничих мас.
ЛЕКЦІЯ ПІЧНЕСЯ В 8 ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ. 

Після лекції питання і диомусія. 
ПРНХОДІТЬ ВСІ ВЧАСНО!

їй енергії, але всі свої СИЛИ МИ ПО
ВИННІ зібрали під один клич і

"Проч з темнотою! X
ПОВІДОМЛЕННЯ, ЗБОРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

В ВІННІПЕГУ.
тоді

крикнути
; живе наука, знання!" Бо людина 
: вчена, це так як зогнила колода.

Дня 2Н, серпня відбувся в нашій 
мористій місцевости діючиfr концерт 
! Концерт випав на причуд гарно. Ді-

Оцим повідомляється роди
чів тих дітей, котрі брали лек
ції гри на мандолінах в Укр. 
Роб. Домі в Вінніпегу, що , з 
причини ремонтування У.Р.Д. 
школа гри на мандолінах 
буде відбуватися через якийсь

Повідом.Уяється членів ВІДДІ 
лу ТУРФДІМ у Вінніпегу, що 
членські місячні збори відбу
дуться в неділю 19. 
год. 2.30 по

обговорюватися
вересня, вТИ НИВ ЯЗ у вались З ПООДИНОКИХ ЇОЧОК 

І прої рами дуже добре і своїми висту- не и одуди и.
Па зборах будуть важні спра

ви до полагодження, тому обо
вязком кожного члена прийти 
на збори вчасно і взяти актив

час.
Так проситься родичів підо

ждати до того часу, коли буде 
відповідне приміщення для 
пролонгування, .гаданої шко- 

Заряд.
ДО РОБІТНИКІВ В ЦІЛІЙ КАНАДІ! ну участь в нарадах.

Заряд.
ли

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТУРФ
ДІМ В ВІННІПЕГУ.ТОВАРИСЇ^А ЗАБАВА В ICT 

КИЛДОНАН! "

Старанням робітничих орга- 
гуртують^я при 

Р.Д. в Гст Киллонан відбудеть
ся в суботу в мером, дня 11-го 
вересня ц. р. в Українськім Ро
бітничім Домі в Іст Киллонан

РОБІТНИКИ! В ДЕНЬ ВИБОРІВ 14 ВЕРЕСНЯ ГОЛОСУЙТЕ НА 
ДІЙСНИХ БОРЦІВ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ:

ПЕРЕДПЛАЧУЄТЕ
Заряд У.Р.Д. в Вінніпегу о- 

тримав листовне запрошення"КАРПАТСЬКУ ПРАВДУ”
В Іст Едмонтоні, Алта. на • Джека Лейкмана. 
В Порт Артур, Онт.
В Торонто Онт. - 
В Монтреаді, Кве.

взяти участь в товариській за
баві, яку хстроюють робітни
чі організації при 
ТУРФДім в Іст Киллонан.

З нагоди цего

У.ні запій, що
Одинокою робітничо - селян

ською газетою на Підкарпат
ській Україні під Чехословач- 
чииою с газета “КАРПАТСЬКА > 
ПРАВДА”, орган Комуністичної 
Партії. Пише вона дуже широ
ко про положення й боротьбу 
українських робітників і селян 
на Підкарпатській Україні та в 
Чех ©Словаччині, подає вістки 
з цілого робітничого світа.

Виходить в Ужгороді раз на 
тиждень і коштує до Злучених 
Держав і Канади $3.00 на рік.

Всі робітничі організації, а 
також поодинокі робітники й 
фермері, головно виходці з 
ГІідкарпаття, повинні її перед
ала ч> вати й читати. Передпла
ту стати на адресу:

ВІДДІЛІ

на - А. Е. Смита. 
на - Джека Мекдоналда. 
на - М. Бюгея.

Пресу І в той спосіб озброївши себе 
! свідомістю, ми поборемо ВСЯКИЙ ви

тиск і несправедливість
запрошення 

заряд відділу ТУРФДім у Він
ніпегу закликає всіх своїх чле
нів і членкинь взяти чисельну 
участь в згаданій забаві.

СПІЛЬНА ТОВАРИСЬКА 
ЗАБАВА.

і. КОСМИНК*!

На цю забаву запрошується 
членів і членкинь всіх робітни
чих організацій в Вінніпегу і j j 
Транскона. •>

Вступні тикети для членів 50 
центів, для членкині. 25 ц.

ДО ОДНОСЕЛЬЧАН. Забава відбудеться в суботу, 
вересня, в год. 8-ій вече- 

Зарид.

Гнлкрест, Алта.

і ;,f>MДорога Редакціє!
Просимо не відмовити нашій прось

бі і помістити на сторінках "У.Р.Ь/ 
відозву з села Княже, поь. Синтин, а 
і.:ра лом кілька слів від нашої о комі- 
теі> Ми, односельчане, з села Кня
же. Гали^гац^осин в Гилкрест- Алта..

іерж .вши з Нашої родин
ної місцевости, зійіїтЧ^ся разом дня 
22. серпні! ц р і вибрали з поміж се
бе к -мітет. який мав-би перевести 
ібірку фондів між односельчанами в 
Канаді на будовх Селянсько-Робітни
чого Народного Дому в Княжу

ГОЛОСУЙТЕ ВСЮДИ ТІЛЬКИ НА РОБІТНИЧИХ І ДІЙСНО ФАР- 
МЕРСЬКИХ КАНДИДАТІВ! НЕ ГОЛОСУЙТЕ НА КАНДИДАТІВ ПАН
СЬКИХ ПАРТІЙ. БОРОТИСЯ І ЗАСТУПАТИ ІНТЕРЕСИ РОБІТНИЧОЇ КЛЯ
СИ МОЖУТЬ.ТІЛЬКИ ДІЙСНІ ПРЕДСТАВНИКИ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ.

В КОТРІЙ МІСЦЕВОСТИ Є РОБІТНИЧИЙ АБО ДІЙСНО ФАРМЕР- 
СЬКИЙ КАНДИДАТ. ТО ОБОВЯЗКОМ КОЖНОГО РОБІТНИКА І ФАРМЕРА 
В ТАКІЙ МІСЦЕВОСТИ ГОЛОСУВАТИ ТІЛЬКИ НА КАНДИДАТІВ СВОЄЇ 
ПОНЕВОЛЕНОЇКЛЯСИ.

Половину приходу 3 забави ПОШУКУЮ товариша Прокоп.) Фс- 
ПрИзначено на будову ШКОЛИ ІІ дор'імитна з села Камінь, повіт Ка-

луш. Галичина. Від десяти літ не дає 
про себе знати Має перебувати в' 
жодний Приис А.іберт, Саск Хто 

і вечером. Музика під проводом ,„.„.6и Яо,„ ^|<су аг„,-щн CJM ,.,и
і напише до 1 .

S'-rnfii Tn-tiak.
1222 Alexander Ave . 

Winnipeg, Man.

друкарні в Вінніпегу.
Початок забави в годині 8-ій Г

Н. Гоцалюка.
Ириходіть всі на цю забаву, | 

бо цим самим прислужитеся 
робітничій справі.

KARPATSJKA PRAVDA.
Uzhorod. ul. Duhnoyica 19, 

Czechoslovakia, Europe.
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